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Práce na jízdárně jsou v plném proudu tak, aby se vše stihlo do začátku Poláčkova léta. Vpravo archeoložka Martina Beková
v rozhovoru s radním Tomášem Erbenem a místostarostkou Michaelou Zimovou. Foto: man

v Rychnově nad Kněžnou, které
se koná v pondělí 10. června
2013 od 16.00 hodin ve vel-
kém sále Pelclova divadla. 

Srdečně zveme 
všechny spoluobčany!

Pozvánka na zasedání 
zastupitelstva města

Vážení spoluobčané,
nadchází krásný čas, a to ne jen

ve smyslu ročního období, kdy
dlouhé a věřme, že teplé dny plné
sluníčka nabijí člověka energií, ale
zároveň s ním nadchází i období
nabité kulturními zážitky. Proto mi
dovolte, abych Vás jménem
Kultury s.r.o. Rychnov nad
Kněžnou na ně pozvala. 

V polovině června je odstartuje v
areálu Kolowratského zámku již
2.ročník Rychnovského dřevořezá-
ní, následovat ho bude v dalším
týdnu zbrusu nová akce Týden
dobrot paní Dobromily, který  pro-
běhne na Starém náměstí a čer-
ven zakončí tradiční, tentokrát jubi-
lejní, 20. Poláčkovo léto. To stejně
tak jako v předchozích letech nabí-
zí nepřeberné množství divadel-
ních a koncertních titulů v podání
souborů z celé republiky. Věřím, že
i Vy si z tohoto bohatého červnové-
ho programu vyberete a vedle slu-
níčka a snad téměř letní pohody
Vás budou provázet i krásné kul-
turní zážitky. 

Michaela Zimová

Úpravy jízdárny do Poláčkova léta

Na ekonomické otázky odpovídal
starosta města Jan Skořepa.
Jaké prostředky město na opravu
vyčlenilo a v jakém rozsahu budou
práce provedeny?

V tuto chvíli je v rozpočtu města
vyčleněno 1.250 tis. Kč na práce
spojené s úpravou jízdárny a jejího
okolí. Po uskutečněných výběro-
vých řízeních je to částka ne zcela
dostatečná, a proto bude do
Zastupitelstva města předložena
změna rozpočtu na částku přesa-
hující 3 miliony korun.

Úprava jízdárny a jejího okolí pro-
bíhá ve třech fázích. První z nich
řeší prodloužení balustrády a
postavení schodiště z pískovce.
Bude tak odstraněno řadu let slou-
žící provizorní schodiště ze dřeva.
Navíc bude obnovena část kamen-
né zdi a pro vydláždění příchodu
ke schodišti budou použity dobové
pískovcové desky, které byly stejně
jako ostatní pískovcové bloky ulo-
ženy řadu let u plotu nalevo od jíz-
dárny při pohledu ze zámeckého
parku.    

Druhá fáze se týká úpravy vlast-
ního objektu jízdárny. Zde se

uskuteční rozšíření sociálního zaří-
zení pro imobilní osoby. Do úprav
je zahrnuta i instalace hromosvo-
du, úprava elektroinstalace a
montáž osvětlovacích těles dle
požadavků architekta, který se jíz-
dárnou celou dobu její rekonstruk-
ce zabývá.

Třetí fáze pak řeší stav ploch, po
kterých se přichází do jízdárny,
respektive se naváží materiál.
Namísto betonových panelů zde
bude nový povrch, který ladí jed-
nak k jízdárně, ale i k celé
Kolowratské ulici.
Třešničkou na dortu pak bude to,

že zmizí plechový plot, který "zkráš-
loval" zámecký park desítky let.

Kdo práce provádí  a kdy budou
hotovy?
Veškeré práce jsou prováděny
dodavatelsky a měly by být hotovy
před zahájením Poláčkova léta.
Letošní ročník bude již dvacátým v
pořadí, tedy malé jubileum.

Počítá se s následným větším vyu-
žitím prostor zámecké jízdárny?
Budu velice rád, když po výše

popsaných úpravách jízdárny a její-
ho okolí bude objekt více využíván
k nejrůznějším kulturním a spole-
čenským akcím, k nimž je tento
objekt dle smlouvy mezi majitelem
a městem Rychnov nad Kněžnou z
roku 1997 určen.

Než se přistoupilo k úpravě cesty,
byl proveden záchranný archeolo-
gický výzkum pod vedením PhDr.
Martiny Bekové.
„Cesta zřizovaná podél jízdárny
odhalila pohled do minulosti, jak
související s budováním zámecké-
ho areálu, jehož součástí jízdárna
je, tak do období předtím. Z doby
budování zámeckého areálu
(ukončeno k roku 1730) pochází
jednak zarovnání terénních
depresí a pak kamenná zaklenu-
tá kanalizace. Před existencí jíz-
dárny zde zřejmě bylo zázemí
domů horního náměstí. Nalezeny
byly pozůstatky oplocení, naleze-
né keramické zlomky datují situa-
ci do sklonku 15. století,“ uvedla k
nálezům archeoložka Martina
Beková.

(pokračování na straně 5)

Každý, kdo v těchto májových dnech prochází zámeckým parkem, nemůže
přehlédnout úpravy, které probíhají kolem zámecké jízdárny. Mizící plechové
oplocení pomalu odhaluje nové schodiště, balustrádu či dlažbu. Veškeré
práce musí stihnout do 25. června, kdy zahajuje jubilejní 20. ročník Poláčkova
léta. A stihne, věří společně stavbaři, starosta města Ing. Jan Skořepa i duše
Poláčkova léta PhDr. Jan Tydlitát… 
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ČERVENEC, SRPEN
uzávěrka 18. června
číslo vyjde 1. července

ZÁŘÍ uzávěrka 20. srpna
číslo vyjde 30. srpna

Kdy vyjde zpravodaj?
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Městský úřad v Rychnově nad Kněžnou upozorňuje všechny, kdo dosud neuhra-
dili místní poplatky ze psů a za komunální odpad, aby tak učinili bezodkladně, jeli-
kož dne 30.4.2013 skončila splatnost I. pololetí těchto poplatků.
Rozšiřuje se okruh poplatníků  -
ohláška k dispozici na MěÚ RK ! 
Správce místních poplatků upozor-
ňuje občany, že od 1.1.2013 dochá-
zí k rozšíření okruhu poplatníků u
místního poplatku za provoz systé-
mu shromažďování, sběru, přepra-
vy, třídění, využívání a odstraňování
komunálních odpadů:
a) fyzická osoba,

1. která má v obci trvalý pobyt,
2. které byl podle zákona upravující-
ho pobyt cizinců na území České
republiky povolen trvalý pobyt nebo
přechodný pobyt na dobu delší než
90 dnů,
3. která podle zákona upravujícího
pobyt cizinců na území České

republiky pobývá na území České
republiky přechodně po dobu delší
3 měsíců,
4. které byla udělena mezinárodní
ochrana podle zákona upravujícího
azyl nebo dočasná ochrana podle
zákona upravujícího dočasnou
ochranu cizinců,
b) fyzická osoba, která má ve vlast-
nictví stavbu určenou k individuální
rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve
kterých není hlášena k pobytu
žádná fyzická osoba, a to ve výši
odpovídající poplatku za jednu fyzic-
kou osobu; má-li ke stavbě určené
k individuální rekreaci, bytu nebo
rodinnému domu vlastnické právo
více osob, jsou povinny platit popla-

tek společně a nerozdílně.
Výše uvedení poplatníci, kteří
dosud nesplnili ohlašovací povin-
nost podle ustanovení 
§ 14 a) zákona č. 565/1990 Sb., o
místních poplatcích, ve znění
pozdějších předpisů, mohou využít
k ohlášení tiskopisy zveřejněné na
webové stránce:  
www.rychnov-city.cz/mestsky-
urad/odbor-financni-seznam.php
nebo je lze vyzvednout osobně na
finančním odboru Městského
úřadu Rychnov nad Kněžnou v pří-
zemí – dveře č. 10, 11.

Bližší informace sdělí pracovnice
finančního odboru na tel. 494 509
510 (509).                                  MÚ

Uctili památku obětí nacismu 
a konce II. světové války

Nařízení zakazuje domovní prodej
Městská rada vydala 4. března 2013 Nařízení č.2/2013, kterým se vydává

tržní řád, jehož obsahem je zákaz podomního prodeje na území města
Rychnov nad Kněžnou. Na podrobnosti jsme se zeptali tajemníka Městského
úřadu Ing. LADISLAVA PYSKATÉHO.
Jaké důvody vedly k vydání tohoto
nařízení?
Bezprostředním impulzem pro
vydání tohoto nařízení  byl podnět z
o.p.s. Sociální služby města
Rychnov nad Kněžnou, který zdů-
razňoval potřebu chránit starší
občany v domech s pečovatelskou
službou, před mnohdy agresivním
chováním nezvaných prodejců,
nabízejících nejrůznější zboží a služ-
by a vynucujících si uzavírání smluv
na dodávky zboží a služeb.

Na koho se nařízení vztahuje a nao-
pak, co není považování za domov-

ní prodej?
Nařízení se vztahuje na objekty

určené k bydlení, přičemž podo-
mním prodejem je nabídka zboží a
nabídka služeb bez předchozí
objednávky. Prodejcem realizujícím
podomní prodeje je fyzická nebo
právnická osoba, která prodává
nebo poskytuje služby nebo zpro-
středkovává prodej zboží resp.
poskytování služeb.

Kam až nařízení územně spadá?
Nařízení platí pro území města
Rychnov nad Kněžnou včetně
všech jeho částí.

Co činit v případě, že nás navštíví
doma prodejce?
Kontrola dodržování tohoto naříze-

ní je v kompetenci Městské policie
RK a živnostenského úřadu MěÚ
RK. V případě, že nezvaný prodejce
učiní pokus o realizaci podomního
prodeje, je třeba volat shora uvede-
ný kompetentní orgán, který zjedná
nápravu a zahájí správní řízení o
přestupku, jehož výstupem by mělo
být uložení finanční sankce.

Celé znění nařízení najdete ve zprá-
vách z radnice na straně 21.

Miroslav Hofmann

V úterý 7. května se ve 13:00 hodin
uskutečnil u příležitosti 68. výročí osvo-
bození naší vlasti a ukončení II. světové
války na rychnovském hřbitově pietní
akt, během kterého uctili zástupci
města,  členové Okresního výboru Čes.
svazu bojovníku za svobodu a občané
památku vojáků, kteří zde padli, ale také
zásluhy všech, kteří zahynuli na bojiš-
tích, koncentračních táborech, či v
nacistickém zajetí, jak to ve svém proje-
vu všem přítomným připomenul plukov-
ník Ing. Břetislav Parma, předseda OV
ČSBS. Tohoto vzpomínkového aktu se
účastnilo více než tři desítky občanů,
což bylo mnohonásobně více, nežli před
dvěma lety, a nechyběli zde ani mladí
lidé.
Pietní akt byl důstojnou vzpomínkou i
poctou všem účastníkům bojů v konflik-
tu, který přinesl dosud největší ztráty na
životech v novodobých dějinách lidstva.
Projev pana plukovníka Ing. Břetislava
Parmy zdůraznil nutnost nezapomínat
na hrůznou bilanci tohoto konfliktu.
Působivá recitace i vystoupení Prausova

Pro domácnosti a pod-
nikatele nabídka mož-
nosti zúčastnit se
burzy.
Napište nám poštou: 

Městský úřad, Havlíčkova 136, 
516 01 Rychnov nad Kněžnou 
a na obálku připište heslo: ENERGIE
Napište nám e-mail: 
energie@rychnov-city.cz
Text jednoduchý: 
mám zájem se zúčastnit burzy –
pouze elektrická energie, pouze
plyn, elektrická energie a plyn
Nezapomeňte uvést kontakt na
sebe: adresu + telefon.

Výsledek Vám sdělíme, jde o prů-
zkum, abychom věděli, zda vůbec je
zájem domácností a drobných pod-
nikatelů v Rychnově nad Kněžnou.
Na výzvu odpovídejte do 30.6. 2013

VÝZVA OBČANŮM MĚSTA

Místní poplatky ze psů a za komunální odpad

pěveckého sboru umocnilo atmosfé-
ru tohoto aktu. Položení věnců za pří-
tomnosti čestné stráže se mezi prv-
ními ujali pan starosta města Ing.
Jan Skořepa spolu s paní místosta-
rostkou Ing. Michaelou Zimovou. Na
závěr zazněla zpívaná česká hymna
a pan starosta všem přítomným i
učinkujícím poděkoval za jejich
účast.        

František Bíba Položení věnců na rychnovském hřbitově.
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Projekt plánování rozvoje sociálních služeb města

Ke spolupráci byli v průběhu projektu osloveni
zástupci poskytovatelů sociálních a souvisejících
služeb. Vznikly čtyři úkolové pracovní skupiny, kdy
se každá zaměřuje na jeden ze zkoumaných
parametrů  projektu (pracovní skupiny - dostup-
nosti, kvality, nákladovosti a potřebnosti sociál-
ních služeb). V současnosti v těchto skupinách
pracuje 36 zástupců poskytovatelů a zadavatelů
služeb, ale i veřejnosti z území obce s rozšířenou
působností Rychnov nad Kněžnou.  Dalšími akti-
vitami budou v průběhu roku semináře s odborní-
ky ke zkoumaným parametrům služeb a v říjnu
proběhne jako součást projektu „Veletrh sociál-

ních služeb města a regionu“. O těchto aktivitách
bude veřejnost včas informována.

V lednu t.r. výběrová komise, jmenovaná Radou
města Rychnov n.Kn., uskutečnila výběrové řízení
na dodavatele sociodemografické analýzy, kdy
zvítězila společnost s nejnižší cenovou nabídkou -
NEXIA AP, s.r.o. V současné době tato firma zpra-
covává sociodemografické údaje v rámci obce s
rozšířenou působností (ORP) Rychnov nad
Kněžnou, kdy mapuje např. faktory dlouhodobé
nemocnosti, zadluženosti, kriminality mládeže
apod. Výsledky své práce dodají realizačnímu
týmu na konci června t.r. a tato analýza bude  k

Oslabení či ztráta zraku s sebou přináší mnoho důsled-
ků, a to nejenom zdravotních, ale také sociálních. Lidé
se zrakovým handicapem se proto často ocitají na
samém okraji společnosti závislí na pomoci ostatních. 

Mohou zrakově postižení lidé samostatně žít?

Obecně prospěšná společnost
Tyfloservis je nestátní neziskovou
organizací, která se věnuje terénní a
ambulantní rehabilitaci těžce zrako-
vě a kombinovaně postižených lidí
starších 15 let. Hlavním posláním
její činnosti je zvýšení kvality života
takto handicapovaných lidí a podpo-
ra jejich úspěšného zapojení do
společnosti. 

Tyfloservis se snaží takto handica-
pované osoby vybavit potřebnými
informacemi, pomůckami a doved-
nostmi, aby získali dostatečnou
míru samostatnosti a nezávislosti
při vykonávání běžných činností a
mohli se začlenit do běžného života.
Tyfloservis také působí na okolní
společnost, kterou vede k překoná-
vání mezilidských a architektonic-

kých bariér vůči zrakově handicapo-
vaným lidem.

Služby Tyfloservisu jsou zajištěny
celorepublikově prostřednictvím 13
krajských ambulantních středisek.
Středisko pro osoby žijící na území
Královéhradeckého kraje sídlí v
Hradci Králové na adrese: Milady
Horákové 549/53, 500 06 Hradec
Králové. V případě zájmu o služby či
další informace se obracejte na tel.
495 273 636 nebo 
e-mail: h.kralove@tyfloservis.cz .

Mgr. Daniela Morávková, 
vedoucí střediska

Grantový projekt, financovaný z Evropského sociálního fondu prostřednic-
tvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu
ČR, s názvem „Plánování rozvoje sociálních služeb města a regionu Rychnov
nad Kněžnou“ probíhá od září roku 2012. Na tomto projektu se podílí Město
Rychnov n.Kn., konkrétně pracovníci Městského úřadu, odboru sociálních
věcí, společně s  partnerskou organizací, společností GI projekt, o.p.s. 

dispozici mj. i na webových stránkách města. 
Na konci března odevzdal realizační tým průběž-
nou monitorovací zprávu na MPSV. Tato zpráva
mapuje období práce na projektu od září roku
2012 do února 2013. Další průběžnou monitoro-
vací zprávu bude odevzdávat v září t.r.

V rámci celého projektu probíhají dvě analýzy.
První z nich, sociodemografická, byla již zahájena.
Na druhé, tzv. analýze sítě sociálních služeb, pro-
bíhají přípravy na zadávacím řízení, které bude
sloužit, jako podklad k vyhlášení výběrového řízení
na dodavatele.  Výsledky by měly být k dispozici do
konce tohoto roku.  Všechny údaje a výstupy ana-
lýz by měly v následujícím období pomoci zpraco-
vat střednědobý plán rozvoje sociálních služeb na
období 2014-2017.
Informace o projektu a jeho výstupech již nyní jsou
a další budou průběžně aktualizovány a doplňová-
ny na webu:   http://www.rychnov-city.cz/grantovy-
projekt-12-14/d-1606/p1=1746 ;
Zájemci o spolupráci či bližší informace  se mohou
obracet na členy realizačního týmu.

Za realizační tým
Bc.František Vogl, manažer projektu

Lenka Provazníková, DiS, 
koordinátor procesu plánování

Rychnov n.Kn., 17.května 2013

(dokončení ze strany 3)
S panem doktorem Tydlitátem

jsme se sešli v úterý 21.května
přímo před jízdárnou a neskrýval
nadšení. „Už jsem nevěřil, že se
toho dožiju,“ říká mi při pohledu na
nové schodiště a balustrádu a roz-
povídá se o plánech, které provázely
zámeckou jízdárnu. 
„Pískovcové desky, schodiště a
balustrády, co tu leží v trávě, se sem
ukládaly, myslím, v roce 1987.

Každý kus měl své číslo, aby vše šlo
zase složit. V plánu byla kompletní
rekonstrukce jízdárny s celoročním
využitím.  Nyní je tu schodiště
vedoucí na terasu, ale v původním
projektu byly dva vchody směrem
dolů, do vstupní sloupové haly a z ní
se mělo nahoru vcházet do sálu.
Nechyběla tu ani polozemnice s res-
taurací a se zkušebnami, šatny pro
herce či letní kavárna na terase.
Dokonce byl v plánu i spojovací

most se zámkem,“ vyjmenovává Jan
Tytlitát.
„Byl to velký projekt, a finanční pro-
středky na to tehdy byly, například
sloupy již  byly koupené a složené
na Pelcově nábřeží. Rok 1989 a
následné restituce tento projekt
ukončily a sloupy se pak rozprodá-
valy…Nyní jízdárna dostává původní
podobu, což je nádhera,“ uzavírá
Jan Tydlitát a oči mu září. Věřím, že
není sám... Text a foto: Miroslav Hofmann

Úpravy jízdárny do Poláčkova léta
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Sarabanda 
v Belgii stříbrná
Flétnový soubor ze ZUŠ v Rychnově nad Kněžnou přivezl z
největší evropské soutěže v belgickém Neerpeltu stříbro. 
V konkurenci 3 160 účastníků z celého světa je to vynikají-

cí úspěch, kterého Sarabanda dosáhla spolu s Archi Piccoli,
orchestrem ze ZUŠ v Polici nad Metují. S tímto orchestrem
jde o třetí společný projekt a máme v plánu pokračovat.

Prvním signálem pro nás bylo po vyslechnutí zaslaných
nahrávek porotou její doporučení zařadit nás do nejvyšší
kategorie "G - superieur", kde jsou soutěžní výkony hodnoce-
ny jako v soutěžích profesionálů.

Druhé místo je pro nás naprosto nečekaným výsledkem a
jsme nadšeni. Navíc první místo v této kategorii nebylo udě-
leno. Martin Šeda

6 Rychnovský zpravodaj               www.rychnov-city.cz

Partneři 20. ročníku Poláčkova léta

Rychnovské zahrady nabízí mnohá překvapení a tajemství. Jedním takovým skrytým
pokladem je zahrada Jiřího Podaného na Sibiři. Ráj vůní a barev, ráj bonsají, azalek, růz-
ných dřevin a skalniček je ukrytý za domem. „Zahradě se věnuji teprve 40 let,“ říká s úsmě-
vem Jiří Podaný, na snímku vlevo v rozhovoru se známým cestovatelem a fotografem Jiřím
Kolbabou. 

„Pan Kolbaba zná všechny tyto rostliny z různých koutů světa, já si je tu snažím nashro-
máždit v malé zahradě,“ dodává pan Podaný. V květnu je zahrada nejkrásnější. Přijďte se
podívat, pan Podaný vás ochotně provede. (j.podany@atlas.cz)                                           man

Znáte zahradu Jiřího Podaného?
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Z bohaté nabídky jubilejního 20. ročníku si určitě vyberete
Poláčkovo léto 2013 - 25. června - 6. července

Slavnostní zahájení XX. Poláčkova léta
25. června – úterý Oscar Wilde – Jiří Zdeněk Novák
v 19.30 hodin CANTERVILLSKÉ STRAŠIDLO
Zámecká jízdárna Rodinné představení realizované 

Městským divadlem Mladá Boleslav, 
kde se budete hodně smát a trochu bát.

Vstupné 200 Kč Režie: Petr Mikeska

26. června – středa Brandon Thomas
v 19.30 hodin CHARLEYOVA TETA
Zámecká jízdárna Jedna z nejlepších komedií všech dob 

v podání Městského divadla Brno. 
Vstupné 300 Kč Režie: Gustav Skála

27. června – čtvrtek MUZIKÁLY Z BROADWAYE
ve 20.30 hodin Hity z více jak patnácti nejznámějších 
Přírodní amfiteátr světových muzikálů v provedení souboru 
na Studánce Městského divadla Brno.
Vstupné 300 Kč Režie: Stanislav Moša

28. června - pátek Ernest Bryll a Kateřina Gärtner 
ve 20.30 hodin MALOVANÉ NA SKLE
Černý mlýn v Habrové Múzická balada o Jánošíkovi, zbojnících,

o lásce, svobodě i přátelství v provedení
rychnovského souboru RAS.

Vstupné 80 Kč Režie: Petr Hofmann

Divadelní představení pro děti
29. června - sobota O SLUNEČNÍKU, MĚSÍČNÍKU A VĚTRNÍKU 
ve 14.00 hodin Příběh na motivy klasické pohádky 
Pelclovo divadlo Boženy Němcové v podání herců Mladé 

scény z Ústí nad Labem.
Vstupné  80 Kč Režie: Pavel Trdla

29. června – sobota Jan Drda – Jiří Kraus 
ve 20.30 hodin HRÁTKY S ČERTEM
Černý mlýn v Habrové Příběh vysloužilého vojáka Martina 

Kabáta střetávajícího se s nástrahami 
pekelných živlů v provedení souboru 
Městského divadla v Mostě.

Vstupné 200 Kč Režie: Jiří Kraus

30. června - neděle Jiří Janků a Petr Svojtka
v 19.30 hodin PROKLETÍ RODU BASKERVILLŮ
Zámecká jízdárna Hororově detektivní komedii hraje 

soubor Městského divadla v Mostě. 
Vstupné 250 Kč Režie: Petr Svojtka

1. července - pondělí William Shakespeare
ve 20.30 hodin VEČER TŘÍKRÁLOVÝ aneb Cokoli chcete
Nádvoří pivovaru Spletitá komedie o hledání lásky v podání

souboru Městského divadla v Mostě.
Vstupné 200 Kč Režie: Nikolaj Penev

2. července – úterý Radek Balaš - Ondřej Brousek
v 19.30 hodin MARILYN (Překrásné děcko)
Zámecká jízdárna Životní příběh Marilyn Monroe. Komorní 

muzikál s nádhernou hudbou a skvělými 

songy v realizaci Klicperova divadla 
Hradec Králové. 

Vstupné 250 Kč Režie: Radek Balaš

3. července – středa William Shakespeare
ve 20.30 hodin ROMEO A JULIE
I. nádvoří První velká tragédie a nejúspěšnější 
Kolowratského zámku autorova hra vůbec v nastudování 

souboru Národního divadla Brno.
Vstupné 300 Kč Režie: Zdeněk Černín

4. července – čtvrtek Petr Abraham
v 19.30 hodin ZVONÍK MATKY BOŽÍ
Zámecká jízdárna Silný středověký příběh o lásce, její síle, 

velikosti, ale i hrůze tohoto nejposvátnějšího
citu v podání souboru Východočeského 
divadla Pardubice. 

Vstupné 250 Kč Režie: Petr Novotný

5. července – pátek Betty Comden – Adolph Green 
v 19.30 hodin – Nacio Herb Brown – Arthur Freed
Zámecká jízdárna ZPÍVÁNÍ V DEŠTI

Slavné muzikálové melodie, skvělá 
stepařská a taneční čísla, humor 
a zábava v realizaci Východočeského 
divadla Pardubice. 

Vstupné 250 Kč Režie: Petr Novotný

6. července – sobota Zdeněk Barták a Petr Markov
v 19.30 hodin CASANOVA
Zámecká jízdárna Na světě není snad slavnější prostopášník

než Giacomo Girolamo Casanova. Jeho 
příběh uvidíte v podání  Divadelní společnosti 
Hluboká nad Vltavou.

Vstupné 300 Kč Režie: David Cody

V případě nepříznivého počasí se venkovní divadelní 
představení přesouvají do jízdárny.

25. června - úterý Úvodní koncert XX. Poláčkova léta 
v 16.30 hodin KOMORNÍ DUO
Synagoga KRISTÝNA VACULOVÁ – flétna

LIBOR JANEČEK – kytara
v 19.30 hodin Lovecký sál zámku v Kvasinách     Vstupné 60 Kč

26. června - středa Koncert
v 16.30 hodin RYCHNOVSKÉHO CHRÁMOVÉHO
Zámecký chrám SBORU a hostů
Nejsvětější Trojice Vstupné 60 Kč

27. června – čtvrtek SARABANDA a ARCHI PICCOLI hrají díla
v 16.30 hodin J. S. Bacha, W. U. Wassenaera a dalších
Synagoga Vstupné 60 Kč

28. června - pátek JAN ZEMEN – violoncello
v 16.30 hodin PAVEL ZEMEN – klavír
Synagoga Vstupné 60 Kč

29. června – sobota NOVOMĚSTSKÁ FILHARMONIE
v 18.00 hodin Dirigent: Jaroslav Rybáček
Přírodní amfiteátr na Studánce    Vstupné 80 Kč

30. června – neděle Pěvecký recitál na počest 200. výročí 
v 16.30 hodin narození operní pěvkyně Jindřišky Rettigové
Synagoga LEA VÍTKOVÁ – soprán

JIŘÍ PŘIBYL – bas
RÚT JANEČKOVÁ - klavír

v 19.30 hodin Lovecký sál zámku v Kvasinách     Vstupné 60 Kč

1. července – pondělí Klavírní recitál
v 16.30 hodin OLENY IVANĚNKO
Synagoga Vstupné 60 Kč

2. července – úterý MAKABARA PRAHA
v 16.30 hodin MARIE VOSTATKOVÁ – soprán,
Synagoga KATEŘINA ULIČNÁ – soprán, 
Vstupné 60 Kč BARBORA JANOVA – alt

3. července – středa Tradiční židovské písně v podání
v 16.30 hodin klezmerské skupiny SIMCHA
Synagoga Vstupné 80 Kč

4. července – čtvrtek ARPA DUA
v 16.30 hodin BARBORA VÁCHALOVÁ – harfa
Synagoga IVANA POKORNÁ – harfa

Vstupné 60 Kč

5. července – pátek GUITAR ARTE TRIO – „hudba celého světa“
v 16.30 hodin JINDŘICH KAULFERS, IVAN ŠOLTYS,
Synagoga STANISLAV PROKEŠ – kytary
v 19.30 hodin - Lovecký sál zámku v Kvasinách   Vstupné 60 Kč

6. července – sobota CHOCEŇAČKA
v 16.00 hodin Koncert dechové hudby z Chocně
Nádvoří pivovaru Vstupné 70 Kč

21. června - 6. září 2013 KÁJA SAUDEK  
Vernisáž 26. 6. 2013 v 17 hodin ZTRACENÝ A OBNOVENÝ
Orlická galerie - Otevřeno denně mimo pondělí

Pro Město Rychnov nad Kněžnou realizuje 
Kultura Rychnov nad Kněžnou. Projekt realizován s finanční 
podporou Královéhradeckého kraje a Ministerstva kultury.

divadla

koncerty

výstavy
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Dne 26. dubna jsme se my - žáci ZUŠ - sešli o půl
páté ráno před školou a nastoupili do autobusu. Cesta
byla dlouhá, ale vcelku příjemná. Po příjezdu jsme šli
k Muzeu hudebních nástrojů, které patří díky svým
sbírkám k největším a nejcennějším na světě. Tady
jsme se rozdělili na dvě skupiny. Jedna skupina zde
zůstala a druhá šla do Muzea Johanna Sebastiana
Bacha.

V Muzeu hudebních nástrojů bylo mnoho unikátních
exemplářů. Vystavují zde například nejstarší klavír na
světě. Protože zrovna probíhala v koncertním sále sou-
těž, mohli jsme si také něco vyslechnout. V závěru pro-
hlídky jsme navštívili velice zábavnou zvukovou labora-
toř, kde byla možnost zahrát si např. na plastový klavír. 
Po prohlídce se obě skupiny sešly, vyměnily a ta naše

vyrazila do Muzea J. S.Bacha. Cestou nám pan prů-
vodce Lukáš Borunský (student ekonomie na místní
univerzitě) ukázal nejvýznamnější pamětihodnosti
Lipska. V nově zrekonstruovaném Bachově muzeu
jsme slyšeli ukázky jeho skladeb, byly zde také originá-
ly not psaných jeho rukou, historické varhany, na které
hrál sám skladatel. Hned naproti muzeu jsme navští-
vili krásný Kostel sv. Tomáše, kde Bach působil 27 let. 

Po prohlídkách následoval rozchod a pak už jenom
odjezd domů. Všechno, co jsme viděli, bylo nádherné,
z města byla cítit historie. Chtěla bych za tento výlet
poděkovat učitelům, průvodcům, kamarádům, i panu
řidičovi. :)

Anna Hanzalová, 
žákyně ZUŠ Rychnov n. Kn.

Společná fotografie před Grassi Muzeum v Lipsku.

Rychnovské tanečnice 
si v Jaroměři vytančily 
celostátní kolo

Libušinka omládla a zkrásněla

Zájezd žáků ZUŠ do Lipska

ZUŠ RYCHNOV NAD KNĚŽNOU
MĚSTO RYCHNOV NAD KNĚŽNOU
SPOLEČNOST „PŘÁTELÉ ZUŠ“ zvou
na DNY ZUŠ 13. 5. – 20. 6. 2013

14.6. (17 hodin) „Kráska a zvíře“
Kolowratský zámek Rychnov n. Kn. 
- absolventské představení žáků LDO
16.6. (14 hodin) Dernisáž prací žáků
výtvarného oboru, Koncert rodin
Lovecký sál, Zámek Kvasiny
20.6. (17 hodin) Poslední koncert
sezóny, Pelclovo divadlo
- účinkují všechna sborová oddělení

DNY ZUŠ

Krásným umístěním skončila
pro nadějné tanečnice ZUŠ
Rychnov nad Kněžnou Lucii
Šafránkovou a Michaelu Duško-
vou krajská postupová přehlídka
scénického tance mládeže a
dospělých, která proběhla 4.
května 2013 v Jaroměři. Dívky si
ve své choreografii Stíny duše
vytančily nominaci do celostátní-
ho kola, které se uskuteční ve
druhé polovině října v Jablonci
nad Nisou. Oběma dívkám i paní
učitelce Katce Talavaškové patří
velká gratulace.                    ZUŠ

Libušinka je známá studánka s pramenitou, vyni-
kající, jen několik stupňů teplou (tedy chladnou)
vodou (teplota je stálá v létě i v zimě) v městském
lese Včelný. 

Její vzhled i okolí a kousek horního toku však
řadu roků nebyl nijak udržovaný. Letos se ale u ní
začalo něco dít. Mladý Rychnovák – pan Michal
Šimeček – již několik týdnů kolem ní provádí úpra-
vy aby se  případný návštěvník mohl nejen napít
její chutné vody, ale také se posadit na zbudova-
nou lavičku s kulatým pařezovým stolem, posvačit
a nechat si případně vychladit pivo (to bude trvat nece-
lých deset minut). 

Pan Šimeček pročistil výtok i odtok, udělal schůdky,
obložil tok mechem a hlínou, udělal i novu výtokovou
trubku.

Takže – případný návštěvníku. 
V klidu poseď, poslechni zpěv ptáků pojez, napij se,

nic, prosím Tě, nenič a hrníček, který tam pan Šimeček
dal – neodnášej.

Další turista a milovník lesa se z něj určitě také
rád napije. Pane Šimečku – díky!

Text i foto:  PaedDr. František Žatečka

Zpracuji Vaše domácí
video z VHS i kamery.

Přepíši na DVD 
i 8 mm filmy.

KAREL 
ŠVENKA

Sokolovská 29, 
516 01 Rychnov n.Kn.
telefon: 494 535 372,  
mob. tel. 603 948 835
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Pět bylo hrdinů Poláčkova známého díla - pro Rychnovské zvlášť.
Tentýž počet dětských pěveckých sborů se sešel také v Rychnově na
FESTIVÁLKU ve dnech 2. – 5. května: Kulihrášek z Nového Jičína,
Korálek a Kamínek z Vysokého Mýta a domácí Ptáčata s Koťaty. 
Úroveň jednotlivých sborů byla různá. Jedno ale mají společné.
Přivedení dětí k systematičnosti, sebekázni a pocitu zodpovědnosti
za kolektiv, nehledě na jejich nadšení a zaujatost. Psát o obětavé
práci ve volném čase a přínosu jejich vedoucích a všech lidí, kteří se
podílejí na jejich volnočasové aktivitě, je nošením dříví do lesa, ale
patří jim dík, uznání a obdiv, vždyť zpěv je jednou z přirozených proje-
vů člověka. 
Vyvrcholením celé akce bylo společné vystoupení v Pelclově divadle,
ze kterého je také fotografie. Text a foto Vl. Damašek

Festiválek Bylo nás pět

20. května před zasedáním Rady
města předala kronikářka města Mgr.
Zora Žatečková starostovi města v pořa-
dí již devátou kroniku města, tentokrát
za rok 2012.

Kronika je tištěna na velkém formátu
(téměř A3) a je vázána dvojbarevné
kůži v barvě slonové kosti a tmavého
karmínu. Skvělou vazbu provedlo – jako
všechny předcházející – Umělecké kni-
hařství otec a syn Dyntarovi Vamberk.

Kronika 2012 má 335 stran a 460
tištěných barevných a černobílých foto-
grafií a váží 4,5 kg. 
Je rozdělena do řady kapitol – např.
Zastupitelstvo města – Městský úřad –

Obyvatelstvo a  sociální služby – Církve
– Školství a mládež – Kultura –
Osobnosti – Spolky a organizace –
Zdravotnictví – Tělovýchova a sport –
Zajímavosti – Počasí.

Kronikářka se tímto znovu obrací na
instituce, spolky, ale i jednotlivce:

Domníváte – li se, že by  dění ve
Vašem okolí stálo za zaznamenání v
městské kronice, zašlete, prosím, přís-
pěvky a fota e – mailem na adresu:
kronikarka@rychnov-city.cz     
nebo na adresu: 

Městský úřad – Kronikářka města-
Havlíčkova 136, 516 01 Rychnov nad
Kněžnou. Fotografie vracíme.              AP 

Kronika města předána starostovi a radě města

10:00 Slavnostní zahájení gastronomických slavností, barmanská šou, příjezd paní Magdaleny
Dobromily Rettigové, slavnostní vyhlášení výsledků soutěže „O nejlákavější štrůdl“, živé kuchařské

vystoupení s ukázkou přípravy pokrmů, soutěžní klání v konzumaci amolet koncert X- Tetu, 
od 13:00 – 15.00 hodin Podorlický pivovar Rychnov nad Kněžnou zve na ochutnávku piva zdarma.

Po celý den je otevřená originální expozice na počest M. D. Rettigové v Muzeu hraček.

ŠMEJDI - 5.6.2013

NENECHTE SI UJÍT

KINO malý sál Pelclova divadla, 
středa 5.6.2013 

od 10 a 17 hodin, vstupné 70,- Kč, 
SENIOŘI NAD 65 LET ZDARMA.

Manipulace, nátlak, ponižování, agre-
se. Skryté kamery zachytily drsné

pozadí předváděcích akcí pro seniory. 
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q Dne 22.června 2013 oslaví
výročí zlaté svatby BOHUSLAV
A EVA MARKOVI Z RYCHNOVA
NAD KNĚŽNOU.

Rodičům gratulujeme a do dal-
ších společných let přejeme zdra-
víčko, hodně lásky a vzájemné
úcty.
Děkujeme za jejich lásku k nám

i vnoučatům a ochotu pomáhat
druhým.

Dcery s rodinami

Letos uplyne 200 let od narození slavné operní pěvkyně

společenská kronika

oznámení

Náboženská obec 
Církve československé husitské

v Rychnově nad Kněžnou
Farářka  Mgr. Alena Naimanová,

bytem Rychnov n.Kn.,    
Bezručova 16,tel.494 534 854

nebo 739 071 416 
mail: naina@seznam.cz

SETKÁVÁNÍ DĚTÍ/KLUB KAKADÚ  
v červnu se nekoná

Bohoslužby v červnu :  
9.6. vykoná v 8,30 pobožnost

Petra Šenková
23.6. se bohoslužby nekonají,
sestra farářka je ve Weissigu

(rozloučení s farářem
Lehmannem při odchodu do

důchodu), bohoslužby zde
mimořádně až  30.6. v 8,30    

Bližší informace na vývěsce 
u Husova sboru. 

V měsíci dubnu 2013 
uzavřeli sňatek:

RYCHNOV NAD KNĚŽNOU

n Jiří Šabata + Lenka Zákoucká

svatby

Jindřiška Anna Joanna Rettigová

V pěti letech se přestěhovala s
rodiči a mladším bratrem Karlem
do Ústí nad Orlicí. Tam se poprvé
představila veřejnosti. V prosinci
1822 – při příležitosti uvítání nové-
ho kněze – přednesla matčinu
báseň s hudebním doprovodem od
Karla Pitsche, příbuzného z
Bartošovic, skladatele, varhaníka v
chrámu sv. Mikuláše na Malé
Straně v Praze a profesora konzer-
vatoře.

Deset let (1824-1834) prožili
Rettigovi v Rychnově nad Kněžnou.
Rettig zde pracoval jako zkoušený
magistrátní úředník, jeho žena
dopsala Domácí kuchařku. A
Jindřiška se – dalo by se říci –
hudebně rozvíjela. Hudbě se učila
patrně u kantora Ignáce Vorla,
který byl tehdy regenschorim a var-
haníkem v kostele u sv. Havla. V
tomto kostele snad i zpívala. Určitě
ale zpívala doma, dle matčiných
slov zpěvem obveselovala celý
dům. Matka jí také svěřila roli     ve
své hře Hygea, jež byla uvedena na
domácím jevišti v bytě Rettigových.
Hudba musela pro jednadvacetile-
tou Jindřišku představovat natolik
srdeční záležitost, že kvůli ní odmít-
la všechny ctitele, rozloučila se s
rodinou a vydala se vstříc nejisté
umělecké životní dráze. Rodiče
dceři nebránili, vždyť hudbě a diva-
dlu byli sami nakloněni, zároveň si
však museli být vědomi, že tímto
vlasteneckým gestem překročí
obvyklé dobové konvence. 

V roce 1834 se manželé Rettigovi
odstěhovali spolu s nejmladším
synem Josefem do Litomyšle.
Starší syn Karel žil už mimo rodinu. 
Jindřiška odešla do prvního angaž-

má. Pět let působila v pražském
Stavovském divadle. Hrála a zpíva-
la v představeních nejen českých,
ale  i německých či italských.
Získala roli Lidunky v Tylově a
Škroupově Fidlovačce. Byla přítom-
na tomu, když 21. prosince 1834
zněla divadlem píseň Kde domov
můj, jejíž část se stala po vzniku
republiky naší hymnou. Kritik
Chmelenský napsal v České včele:
„Konečně nám přáno několik slov o
panně Rettigové, která dnes ponej-
prv jako Lidunka vystoupila, pro-

nésti. Co se jejího hlasu dotýče,
jistě každý uzná, že jest velmi líbe-
zný, ano sladký. Její zpěv je veskrze
nenucený a lehký; k přání jenom
jest, aby silněji zpívala, což se nám
zdá, že by jí těžko být nemohlo, pro-
tože při zpěvu ani nejmenšího
namáhání na ní k znamenání není
…“ V Praze se jí dostalo prvního
uznání, ocenění, poznala též závist. 

Roku 1839 odešla do zahraničí.
Ve Štýrském Hradci zažila jako
miláček operního obecenstva
mimořádný úspěch. O svém zdej-
ším posledním vystoupení dne 18.
března 1842 napsala rodičům do
Litomyšle: „Při mém posledním
vystoupení byl dům zcela nacpán,
a když jsem vystoupila, znělo tako-
vé haló celým domem, že jsem
delší chvíli ani nemohla začít zpí-
vat, a zatajil se mi dech. Kolikrát
jsem toho večera byla vyvolána,
ani jsem vskutku nepozorovala.
Když opera skončila, začalo to
teprve! Připravila jsem si několik
slov na rozloučenou, ale nemohla

jsem nic povědět a rozplakala
jsem se jako dítě. Obecenstvo to
vidělo a volalo ještě víc. Sedm set
básní slétlo  se mi k nohám jako
déšť a krásný věnec z nejkrásněj-
ších květin …“

V roce 1842 zamířila do mnichov-
ské opery. Ve Štýrském Hradci
nezanechala jen skvělou umělec-
kou vizitku, ale také dceru. Dcera
Karolina Josepha Henrietta se
narodila 3. dubna 1840 jako
nemanželské dítě. Jejím otcem byl
s největší pravděpodobností štýr-
ský guvernér Matthias Constantin
hrabě Wickenburg. Karolina byla
dána na vychování do rodiny M. I.
von Plapparta. V roce 1866 se pro-
vdala za dr. Karla Schmita von
Taveru. Vychovali tři děti: Karolinu
(1868-1940), Friedricha (1870-
1902) a Roberta (1871-1923).
Manželství tří sourozenců zůstala
bezdětná. V roce 1873 se ovdovělé
Karolině narodil syn Otto Rettig,
jehož vnučka Erika Werková žije v
rakouském Kapfenbergu. Není
známo, zda Rettigovi o vnučce
věděli. Doloženo je pouze, že
Jindřiščin bratr Josef neteř Karolinu
navštívil. Jindřiška Rettigová se
nikdy neprovdala, její dcera
Karolina zemřela v roce 1912. 

I v Mnichově Jindřiška Rettigová
zazářila jako pěvecká heroina, pri-
madona assoluta. Publikum oce-
ňovalo svěží herecký projev, kovově
znějící hlas, krásný přednes a
téměř mistrovskou techniku.

V Mnichově operní pěvkyně
Jindřiška Rettigová 14. září 1854
zemřela. V Mnichově byla také
pohřbena.

Letos uplyne 200 let od jejího
narození.                         Jiří Frýzek

Jindřiška Rettigová, dcera Magdaleny Dobromily a Jana Aloise Sudiprava
Rettigových, se narodila 10. června 1813 v Přelouči. Pokřtěna byla jako Henrietta
Anna Joanna, ale říkali jí také obrozeneckým jménem Milina nebo jenom zkráceně Jetty. 

Město Rychnov nad Kněžnou, Pražská konzervatoř a Kultura RK, s.r.o.
Vás tímto srdečně zvou na KONCERT  KE 200. VÝROČÍ NAROZENÍ
OPERNÍ PĚVKYNĚ JINDŘIŠKY RETTIGOVÉ, dcery spisovatelky a národ-
ní buditelky Magdaleny Dobromily Rettigové. Uskuteční  se  v koncert-
ním sále Pražské konzervatoře, Na Rejdišti 1, Praha 1 ve středu 19.
června v 19:00 hodin. Společný odjezd z Rychnova  je od obchodního
centra LIDLU  ve středu  19. června v 15:30 hodin. Vstupenky poskyt-
la darem Pražská konzervatoř. Dopravu autobusem věnuje Město
Rychnov nad Kněžnou prostřednictvím Kultury RK, s.r.o.
Děkujeme zájemcům za nahlášení účasti na tel. ekonomky  Martiny
Hamplové 494535 329 nebo 603 449 652.

Koncert k výročí narození Jindřišky Rettigové 

n Zvu všechny bývalé  zaměst-
nance KDR - kovodružstva
Rychnov nad Kněžnou  na spo-
lečné setkání, které se uskuteč-
ní dne 5. června 2013 v
Pohostinství "U Elišky" v Lipovce
od 14 hod., kde společně
zavzpomínáme  na chvíle prožité
v tomto družstvu.

Srdečně Vás zve 
Dana Pohlová

různé
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zprávy

Rozpis služeb - ordinační hodiny: 
sobota, neděle, svátek   

08,00 - 12,00 hod

01.06. MUDr. Benešová Růžena
Tyršova 464 , Dobruška
494 622 040

02.06. MUDr. Beránek Jan
Komenského 828 , 
Týniště nad Orlicí
494 371 088

08.06. MUDr. Čapková Marie
Komenského 366, 
Doudleby nad Orlicí
494 383 417

09.06. MUDr. Domáňová Iva
poliklinika Rychnov n. Kn.
494 515 694

15.06. MUDr. Štulík Richard
poliklinika Rychnov n. Kn. 
494 515 693

16.06. MUDr. Handl Jindřich
Panská 24, Rychnov n. Kn.
494 531 955

22.06. MUDr. Havlová Marie
U Stadionu 1166, Rychnov n. Kn.
494 539 225

23.06. MUDr. Ptačovská Eva
Komenského 481 , 
Kostelec nad Orlicí
494 321 740

29.06. MUDr. Hrbáčová Eva
Na Trávníku 1232, 
Rychnov nad Kněžnou

494 532 330
30.06. MUDr. Ježková Marie

Komenského 481 , 
Kostelec nad Orlicí
494 321 511

zubní pohotovost

13. června v 17 hodin proběhne v prostorách NZDM
Centra 5KA (ul. Komenského 39) přednáška Jany
Sieberové s názvem „Otázka euthanasie“, volně
navazující na lednovou přednášku „Duchovní aspek-
ty u pacientů v konečné fázi života“.

28. listopadu 2012 se manželé Sieberovi zúčastnili
2. mezinárodního sympozia České lékařské komory s
ústředním tématem „Euthanasie pro a proti “.
Symposium bylo koncipováno jako otevření odborné

diskuse k závažnému tématu euthanasie. Cílem bylo
otevření tohoto tématu prostřednictvím prezentace
různých odborných názorů, hledisek a postojů, které
ve svém důsledku utvářejí celkové odborné a celospo-
lečenské klima k této problematice. Sympozium
uvedl president České lékařské komory MUDr. Milan
Kubek a předsedkyně etické komise MUDr. Helena
Stehlíková.
Většina zúčastněných tohoto symposia se shodla na

tom, že současné debaty o euthanasii jsou způsobe-
ny pravděpodobně nedostatky v praktické dostupnos-
ti paliativní medicíny. Mnozí lidé trpí se svými umírají-
cími blízkými, když vidí, že jejich bolesti jsou tišeny
málo, pozdě nebo jen částečně. Právě tato skuteč-
nost může být do značné míry příčinou strachu vyvo-
laného představou dlouhého procesu umírání plného
utrpení a bolesti. A tento strach je nejhlubší hnací
silou pro skupiny, jež bojují za právo zabíjet nemocné
na jejich žádost.

Paliativní medicína je zaměřena na komplexní zmír-
ňování všeho, co působí utrpení. Daří se jí mírnit fyzic-
ké bolesti, neopouští pacienta s jeho otázkami a
úzkostmi, ale otevřeně a pravdivě s ním komunikuje o

tom, co má na srdci. Právě tak je důležité mít na zře-
teli nejen psychické, sociální a duchovní potřeby paci-
enta, ale i jeho rodinných příslušníků.

Tam, kde se těchto možností skutečně využívá,
nemusí být pacient zabíjen, ani si sám nemusí brát
život, aby mohl důstojně zemřít. Praktické a hlavně
dostupné využívání paliativní medicíny je alternativou
k diskusi o euthanasii.

Jana Sieberová
vedoucí a vrchní sestra 

Centra domácí hospicové péče v Hořicích
http://www.hospic-horice.cz/

LUCIE BÍLÁ
7.7. 2013 v 19.30 hod.
Zámecká jízdárna RK
lístky již v předprodeji

Euthanasie pro a proti

Nenechte svou restauraci „na holičkách“!
Pardubice – Pardubické dostihové závodiště se 29. a 30.

června stane dějištěm gastronomického svátku Apetit
Festival. Pro tuto příležitost se závodiště promění v místo set-
kávání gurmánů, místo na vysoké úrovni, kde bude zastou-
pena ušlechtilá gastronomie a zkrátka vše, co je skutečně
dobré. 

Připraveno je pro vás setkání s těmi nejlepšími šéfkuchaři,
restauracemi, pivovary, vinařstvími, kavárnami, koktejlovými
bary, ale i regionálními specialitami a potravinami, které
byste jinde nepotkali. „Hlavním tahákem bude bezesporu pří-
tomnost nejslavnějšího českého kuchaře Zdeňka
Pohlreicha,“ zve za organizátory akce Martin Nauš. 

Mezi restauracemi bude o titul „Východočeská restaurace
roku 2013“ soutěžit také restaurace Panorama z Rychnova
nad Kněžnou. „Udělejte si výlet do Pardubic a přijeďte pod-
pořit svou restauraci a dát jí hlas,“ apelují pořadatelé.

Na tomto food festivalu budete moci ochutnat takové
pochoutky, jako je například vařený humr ve vinném vývaru
podávaný s česnekovou omáčkou alioli a bagetou, nebo
flank steak – vyzrálý steak z hovězího pupku, připravený na
lávovém grilu s omáčkou Criolla. 
„Věříme, že východočeský Apetit Festival se stane tou největ-
ší událostí v oblasti gastronomie ve východočeském regionu
a těšíme se na začátku léta v Pardubicích na shledanou,“
uzavírá Nauš.
www.apetitfestival.cz   PI

Přijeďte 29. a 30. června na APETIT FESTIVAL do Pardubic
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Přehled kulturních a sportovních událostí 

Kultura s.r.o.

n DEN DÌTÍ
KVÌTA KRUŠOVÁ:  
VELRYBA LÍZINKA
So 1. 6. v 17 hodin

Výpravná pohádka o zatoulané malé velrybě
v českých řekách v podání Divadla KRAPET
Praha, hudba a texty písní Marek Eben
Vstupné: 50,-Kč
Místo konání: Pelclovo divadlo

n TANEÈNÍ ODPOLEDNE 
Ne 23. 6. od 14 hodin

K tanci hraje skupina dechovka O. Štencla
Místo konání: Pelclovo divadlo
Vstupné: 50,-Kč

n POLÁÈKOVO LÉTO
25. 6. - 6. 7. 

www.kulturark.cz

n PRÁZDNINOVÉ 
POHÁDKOVÉ PÁTKY
12. 7. - 23. 8. od 17 hodin

Místo konání: nádvoří Pelclova divadla

Pelclovo divadlo

Kolowratský zámek

Společenské centrum

Kino

Kino

Kulturní události

Vaše pozvánky do kulturního a sportnovního pøehledu posílejte na 
e-mailovou adresu Rychnovského zpravodaje zpravodaj@rychnov-city.cz

Prezentace akcí na této dvoustranì je zdarma.

Městská knihovna

Městská knihovna

Orlická galerie

n TANEÈNÍ ODPOLEDNE 
Ne 9. 6. od 14 hodin

K tanci hrajeskupina Combi
Vstupné: 50,-Kč

n RYCHNOVSKÉ DØEVOØEZÁNÍ
10. - 15. 6.

l 10. - 14. 6. 
Řezbářské sympozium 
l sobota 15. 6. od 10 hod.
veletrh dřevozpracujících řemesel, ukázky
dobové hudby a tanců, šermířská vystou-
pení, vystoupení skupiny Alabama, Sara-
banda
Místo konání: areál Kolowratského zámku
Vstupné: děti od 6 let 20 Kč, dospělí 50
Kč, rodinné 100 Kč. Přeprodej vtsupenek
na tři kostýmované prohlídky (v 11:00,
14:00 a v 17:00) v Městském informačním
centru.

n ŠMEJDI 
St 5. 6. od 10 a 17 hodin

Dokumentární/Česko/2013
Hrají: Roman Vaněk, Ondřej Vetchý, režie:
Silvie Dymáková
Manipulace, nátlak, ponižování, agrese.
Skryté kamery zachytily drsné pozadí před-
váděcích akcí pro seniory. Co se opravdu
děje na populárních zájezdech s obědem
zdarma?
Vstupné: 70,- Kč, senioři nad 65 let zdarma
Místo konání: Pelclovo divadlo - malý sál

n EMOCE vs. NEMOCE
Út 25. 6. od 18 do 19 hodin

Přednáška Daniela Čépe - počátky
poruchy zdraví, i rakovinu lze léčit, jak
lehce opravit těžkosti, kolektivní ukáz-
ka uvolnění emocí.
Místo konání:
Společenské centrum - čítárna
Vstupné: 90,-Kč

n MIROSLAV ZEMÁNEK 
- PROMÌNY 1947 - 2013
Otevøeno dennì mimo 
pondìlí od 9 - 13 a 14 - 17 

výstava ve II. patře Kolowratského zámku
trvá do 16. 6. 2013

n HISTORIE FILMU
13. 4. - 7. 7. 2013

Plakáty, fotografie a filmařská technika ze
sbírky Milana Wolfa
Místo konání: expozice muzea v Kolowrat-
ském zámku

n DOTÝKÁNÍ POVOLENO
26. 4. - 16. 9. 2013

Výstava dřevěných objektů, pohyblivých hra-
ček a loutek Antonína Maloně, interaktivní
výstava s programem pro děti.

n JÁNUŠ KUBÍÈEK - SEXUÁLNÍ
OBJEKT PODLE MÉHO VKUSU
27. 4. - 16. 6. 2013

Erotické koláže.

n PAØÍ�SKÉ ROKY VÌRY JIÈÍNSKÉ
27. 4. - 27. 10. 2013

Ve spolupráci s Městským muzeem v
Dobrušce

Hotel Studánka

n SOUTÌ� ZÁKLADNÍCH 

A STØEDNÍCH ŠKOL 

O NEJLEPŠÍHO LEZCE 

ROKU 2013

Od 1. 6. 
Místo konání: Lanový park Studánka

n KONCERT BRATRÙ NEDVÌDÙ

Ne 9. 6. od 17 hodin
Poslední vystoupení legendárních folkařů.

Vstupné: od 250,- Kč, předprodej v MIC a

na recepci Hotelu Studánka

Místo konání: Letovisko Studánka

n KONCERT SKUPINY BLADEX

Pá 14. 6. od 18 hodin
Naposledy s L. Martincem, předkapela
Last Holiday(s)
Místo konání: Letovisko Studánka

n POLÁÈKOVO LÉTO

Èt 27. 6. od 21:30 hod.
MÌSTSKÉ DIVADLO BRNO - MUZIKÁLY Z

BRODWAYE

n POLÁÈKOVO LÉTO

So 29. 6. 
KONCERT FILHARMONIE NOVÉ MÌSTO

cca 50 hudebníků, melodie z muzikálů

n V měsíci červenci připravujeme v

amfiteátru Studánka:
l ka�dý pátek a sobotu LETNÍ KINO (za
soumraku, cca od 21:15) 
l RODINNÁ SPORTOVNÍ ODPOLEDNE
každou nedìli od 14:00 
l 14. - 21. 7. PRÁZDNINOVÝ POBYT S
MÍŠOU - aktivní dovolená plná pohybu a
zábavy
Více informací na www.hotelstudanka.cz

Hotel Havel

n TÝDEN DOBROT 
PANÍ DOBROMILY
17. - 22. 6.

Místo konání:
Hotel Havel - speciality české kuchyně

n VÍKEND PRO DÌTI
Pá 31. 5. - Ne 2. 6. 

n �IDOVSKÁ KUCHYNÌ
28. 6. - 6. 7. 

Menu u příležitosti konání Poláčkova léta.

n VEÈERY S �IVOU HUDBOU
ka�dý pátek a sobota od 18:30 do
21:30 hodin hraje v restauraci živá
hudba. Více informací na www.hotelpa-
norama.eu

Hotel Panorama

n LUCIE BÍLÁ  
S KAPELOU PETRA MALÁSKA
7. 7. 2013 od 19:30 hodin

Místo konání: Zámecká jízdárna
Vstupné: 650/700/800,-Kč
Pøedprodej: od 3. 4. od 8 hodin v kan-
celáři Pelcova divadla a v Městském
informačním centru.

n �IVOT TÉ DRUHÉ  
Èt 6. 6. v 19

hodin/Komedie/Drama/Mysteriózní/Fra
ncie/Lucembursko/Belgie, 2012
Hrají: Juliette Binoche, Mathieu Kasso-
vitz, Aure Atika, Francois Berléand, Ver-
non Dobtcheff, Daniele Lebrun, režie:
Sylvie Testud
Příběh začíná setkáním Marie a Paula,
kteří prožívají lásku na první pohled.
Naplánují si výlet na pláž a vášnivá noc
může začít. Ale druhý den ráno se Marie
vzbudí a s hrůzou zjistí, že si nedokáže
vzpomenout na posledních deset let
svého života.
Vstupné:  80,-Kč
Místo konání: Pelclovo divadlo - malý sál

n PAØÍ� - MANHATTAN 
Èt 13. 6. v 19 hodin

komedie/romantický/drama/Francie,
2012
Hrají: Alice Taglioni, Patrick Bruel, Marine
Delterme, Michel Aumont, Yannick Souli-
er, Mary-Christine Adam, Woody Allen,
režie: Sophie Lellouche
Hraný debut mladé francouzské režisér-
ky narušuje strukturu současné hollywo-
odské romantické komedie a přináší
inteligentní, půvabnou a zároveň vtipnou
obdobu tohoto oblíbeného filmového
žánru.
Vstupné: 80,- Kč
Místo konání: Pelclovo divadlo - malý sál

n OSTROST VIDÌNÍ
Út 11. 6. od 18 do 19 hodin

Kurz Daniela Čépe o technikách zlepše-
ní zraku, příčinách poruch zraku, kolek-
tivních opravách pro jasnost a ostrost
vidění (Yuen Method)
Místo konání: 
Společenské centrum - čítárna
Vstupné: 90,- Kč



na měsíc červen 2013

n KURZ ZNAKOVÁNÍ
Pá 14. 6. v 9:30   

podle programu Baby Sign, přihlášky do
10. 6. 

n VÝLET VLÁÈKEM ZA ZVÍØÁTKY 
DO ÈASTOLOVIC
Èt 20. 6. 

Sraz na vlakovém nádraží v 8:50, zpět v
11:44

n ZÁVÌREÈNÁ AKCE 
- Z POHÁDKY DO POHÁDKY
Pá 28. 6. v 16 hodin

pohádková cesta plná soutěží

n HLÍDÁNÍ DÌTÍ 
S CELODENNÍM RE�IMEM

nutno 24 hod. předem domluvit

n PRAVIDELNÉ KROU�KY
Út od 10:00 - HRÁTKY PRO NEJMENŠÍ
St od 10:00 - HOPSÁNKY (pod vedením
A. Karáskové)

n HERNA PRO MAMINKY 
S DÌTMI
Po-Èt 9:00 - 11:30

Mírová 1487 /MŠ Čtyřlístek/RK
tel: 734377357, www.mcjaja.wz.cz

n Sobota 1.6.  od 13.15 
Rychnov . Èeská Tøebová 

- mistrovské utkání Vč. přeboru st. dorostu

n Sobota 1.6.  od 16.00
Rychnov B - Lípa 

- mistrovské utkání OP mužů

n Nedìle 9.6. od 17 hod.
Rychnov - Olympia HK 

- mistrovské utkání KP mužů

n Sobota 15.6. od 17 hod.
Rychnov B - Kostelecká Lhota

- mistrovské utkání OP mužů

n Nedìle 16.6. od 15 hod.
Rychnov - AC SPARTA PRAHA

- odvetné retro utkání z roku 1996

Místo konání : fotbalový stadion

RC Rybka

MC Jája
Prostor srdce

Sportovní události

Fotbal

Orientační běh

BR sport centrum

n DÌTSKÝ DEN
So 1. 6. 

dopoledne trampolína, 14:00 - 16:00 oblí-
bený aquazorbing a pro všechny děti tom-
bola o dárečky

n PLÁNOVANÁ 
ODSTÁVKA PROVOZU
3. - 16. 6. 

- pro veřejnost zavřeno 

n ZAÈÁTEK LETNÍHO PROVOZU
17. 6. 

- plaveme v jiném čase a za letní ceny

n PROPAGAÈNÍ AKCE VZP
Ne 23. 6. od 15:00 - 18:30

měření tuku, BMI, hmotnosti, krevního
tlaku

n SPORTOVNÍ DEN 
ZŠ JAVORNICKÁ
St 26. 6. 

pro veřejnost otevřeno od 13:00

n SPORTOVNÍ DEN 
GYMNÁZIUM F. M. PELCLA
ÈT 27. 6.

pro veřejnost otevřeno od 13:00

n ZA JEDNIÈKY DO BAZÉNU
28. - 30. 6. 

Děti, které přinesou ukázat vysvědčení
se samými jedničkami, dostanou za
odměnu 50% slevu na základní vstup-
né.

n AEROBIK  S POSILOVÁNÍM
ka�dé pondìlí
18.30 - 19.30 hod.

n CVIÈENÍ DÌTÍ  1 - 4 ROKY
ka�dé pondìlí a úterý
10 - 11 hod.

n CARDIO PRO ZAÈÁTEÈNÍKY
12.6.2013
18 - 19 hod.

Nutná rezervace na tel. č. 773047791

n SPORTOVNÍ PØÍPRAVKA 
PRO DÌTI (5-10 LET)

nábor na  školní rok 2013/2014
každou středu
dívky od 15 hod.
chlapci od 16 hod.

n HUBNEME DO PLAVEK
Neomezená permanentka
do cardia na 2 měsíce
/zakoupit lze pouze v červnu/

Více informací najdete na:
www.brsportcentrum.cz

Plavecký bazén

n RODINNÉ ODPOLEDNE 
S ORIENTAÈNÍM BÌHEM
Pátek 21.6. od 16.00 hod.

Hry, soutěže a občerstvení
seznámení se s orientačním během, jed-
noduché tratě pro zájemce
Pořádá: 
SPARTAK OB Rychnov nad Kněžnou
Zveme všechny bez rozdílu věku, hlavně
pak rodiče s dětmi.
Místo konání: 
Koupaliště v Rychnově nad Kněžnou

Déčko

Déčko

n DEN DÌTÍ S MOTÝLKY
So 1. 6. od 15 do 17 hodin

Zábavné odpoledne pro děti - motýlí hry a
soutěže, malování, tvoření,... od 17:00
pořádá Pelclovo dovadlo pohádku Velryba
Lízinka.
Místo konání: Společenské centrum
Alena Bořková

n ZÁVÌREÈNÁ TANEÈNÍ SHOW
Ne 2. 6. od 15 do 17 hodin

Přehlídka všech tanečních kroužků Déčka
od nejmenších dětí z tanečních přípravek
až po dospělé. Různé taneční styly - spole-
čenský tanec, hip hop, break dance, stre-
et dance.
Místo konání: Společenské centrum
Mgr. Josef Solár

n TURNAJ OPEØENÉHO 
MÍÈKU
Ne 2. 6. od 9 hodin

Turnaj pro neregistrované hráče od 6 do
17 let. Prezence b 8:15 hod. 
Místo konání: Hala Gymnázia F. M. Pelcla
Startovné: 100,- Kč
Martina Fajglová

n ZÁVÌREÈNÉ VYSTOUPENÍ
Út 4. 6. od 15:30 do 16:30 

Prezentace hudebních zájmových kroužků
Déčka a kroužků pro nejmenší.
Místo konání: Kolowratský zámek
Alena Bořková

n SETKÁNÍ RYTÍØÙ A PRINCEZEN
Ne 16. 6. od 15 do 17 hodin

Přijďte s námi strávit nedělní odpoledne
jako princezny a rytíři na rychnovském
zámku! Kostýmy vítány, ale nejsou pod-
mínkou! Čeká vás divadelní vystoupení,
ukázky šermířů, zámecké hry a soutěže,
taneček, upravená krátká prohlídka
zámku pro děti a další...
Cena: 40,-
Místo konání: Kolowratský zámek
Mgr. Josef Solár

n OTÁZKA EUTHANASIE
Èt 13. 6. v 17 hodin

Co je to euthanasie, důvody k otevření dis-
kuse o euthanasii, důvody žádosti o eut-
hanasii, euthanasie a náboženství, argu-
menty proti euthananasii...přednáší JANA
SIEBEROVÁ - vedoucí a vrchní sestra Cent-
ra domácí hospicové péče Hospicového
občanského sdružení Duha
Místo konání: Centrum 5ka, Komenského
39, Rychnov nad Kněžnou

n VÝTVARNÉ ØÁDÌNÍ V PARKU 
5 LET CENTRUM 5KA 
A RC RYBKA
So 8. 6. od 14 do 18 hodin

Aktivity pro rodiny s dětmi, dospívající i
dospělé! Obrovské bafukovací atrakce, 15
nejen výtvarných atrakcí pro nejmenší,
open air čajovna, stan uzdravení a další...
Všechny aktivity ZDARMA!, Přijďte s námi
oslavit našich 5 let!
Místo konání: 
Poláčkovo náměstí a zámecký park

n KLUB PRO MAMINKY 
A TATÍNKY S DÌTMI

Ka�dé úterý a ètvrtek od 9:00 do 11:30 v
prostorách Centra 5KA, Komenského 39,
Rychnov nad Kněžnou.  Čtvrtek - výtvarná
dílnička a úterky patří cvičení s padákem
nebo zpívankám.
Náplní klubu je volná hra, od 10 hodin je
připraven krátký program pro děti přizpůso-
bený jejich věku (např. výtvarničení, pohy-
bové hry, divadlo, pohádky, říkanky). Rodiče
mají možnost si popovídat a příjemně si
posedět. 
Bli�ší informace na: rcrybka.cz, tel: 724
044 830, email: rybka.rychnov@seznam.cz

Centrum 5KA

n PRVNÍ ÈAKRA 
ètvrtek 6.6. od 17:45

- úlohy a ladění energetického centra v
těle

n NAROZENINY 
PROSTORU SRDCE
úterý 11.6. od 17:45

- povídání, meditace s AA Michaelem
Místo konání: Prostor srdce, Panská 72
(vchod ul.Úzká), RK
více info: 737 343 242 nebo www.vedo-
misvetla.webnode.cz

n GASTRONOMICKÉ SLAVNOSTI
MAGDALENY D. RETTIGOVÉ 
22.  6.  - sobota 10 - 17 hodin

stánkový prodej, ochutnávky, ukázky, gastro-
šou, soutěže, taneční a pěvecká vystoupení
MŠ Láň, MŠ Čtyřlístek, ZUŠ, X-tet naruby,
Kuřátka z Chrudimi, kapela Sbor z hor Rokyt-
nice v OH
Místo konání: Staré náměstí Rychnov
Vstupné: zdarma

Staré náměstí RK
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Čarodějnice, taneční soutěž a Den Země v rychnovském Déčku

Tuto soutěž pořádá
Déčko-DDM v Rychnově
nad Kněžnou již 20 let a
její obliba stále stoupá.
V posledních letech
musela být pro velký
zájem skupin rozdělena
do dvou dnů. Skupiny
tančí v kategoriích podle
věku a stylu tance a jsou
hodnoceny 11-ti člen-
nou porotou složenou ze
zkušených tanečníků a
vedoucích skupin.
Porota dává kromě zná-
mek ještě slovní hodno-
cení, které si taneční

Na Rychnovském pohárku 172 vystoupení 

Déčko 

V úterý 30. května proběhl v zámeckém parku
Slet čarodějnic. Rychnovské Déčko připravilo
pro děti i dospělé bohatý program, při kterém
nechyběl ani oheň a pálení čarodějnice.
Novinkou letošního sletu byla tombola a maňás-
kové divadélko. 

Čarodějnice Elvíra vítala všechny návštěvníky
sletu v Čarodějném lese, kde se také mohli
nechat vyfotit a zúčastnit se soutěže o Miss
čarodějnici/čaroděje. Děti plnily různé úkoly, za
které potom dostaly malou odměnu. Pro zájem-
ce o zkrášlení byl připraven Salón krásy, malová-
ní na obličej a speciální čarodějnická masáž. Ve

Slet čarodějnic v Čarodějné zahradě

K příležitosti oslav Dne Země pořá-
dá Déčko pro děti každým rokem
aktivity a činnosti, které pomáhají
rozvíjet vztah dětí k přírodě a její
ochraně. V minulých letech děti
zábavnou formou poznávaly např.
různé kontinenty, život zvířat, rostliny
nebo bylo téma zaměřeno na třídění
odpadů apod. 
Letos, 24. dubna, jsme se ve spolu-

práci s geologickou kanceláří 2G-
geolog s.r.o. vypravili do podzemí.
Děti viděly, jak pracují geologové v
terénu a vyzkoušely si také své zna-
losti formou malého kvízu a „chma-
taček“. Geologové jim ochotně zapůj-
čili různé přístroje a ukázali, jak se
vrtá penetračním přístrojem do
země. Děti si samy vytáhly speciální
stříkačkou vzduch z půdy a změřily
radioaktivitu, měřily hladinu vody ve
vrtu, tvrdost vody nebo vzdálenosti v
terénu.  Kromě toho také vytahovaly
vrtné jádro ze země a zjistily, jaké
poklady se ukrývají pod zemí na
Poláčkově náměstí… 

Součástí programu ke Dni Země
byla také animace. Dobrovolníci
Evropské dobrovolné služby natočili
s dětmi krátké kreslené i hrané filmy
na téma „Zasadili jsme strom“, které
můžete shlédnout na facebooku
Deckoviny.  D

Den Země s geology 

Jako každý rok se v mateřském centru Jája konal slet čaroděj-
nic. Sešly se tu malé čarodějnice, čarodějové, ale ani mamin-
ky neodolaly a překvapily svým převlekem. Pro děti byla při-
pravena cesta plná soutěží.  Děti například  skákály v pytli,
zdolávaly překážkovou dráhu, létaly  na koštěti, přenášely
balónky, střílely z kuše, chodily na dětských chůdách.  Za spl-
něné soutěže na děti čekala  odměna.  Nakonec jsme si
namíchali pod vedením dvou čarodějnic  lektvary, které měly
odpudivé názvy , ale nakonec, kdo se překonal,  tak si pochut-
nal . Menší děti si mohly pohrát na velkém „školkovém“ pís-
kovišti. Počasí nám přálo, tak se vše mohlo odehrát na zahra-
dě MŠ Čtyřlístek. Tímto bychom chtěli poděkovat paní ředitel-
ce MŠ Čtyřlístek Ivě Turkeové za vstřícnost! Akci jsme zakon-
čili opékáním párků. Domů všichni odcházeli plni zážitků a
věříme, že se příští rok opět sejdeme v tak hojném počtu. 
Akce se konala za podpory Města Rychnova nad Kněžnou.

Monika Mizerová /MC Jája/

Věštírně se zase mohli dovědět něco o své
budoucnosti.  Samozřejmě nechybělo ani zapá-
lení velkého ohně a pálení čarodějnice, občer-
stvení a opékání buřtů u ohýnků. Součástí letoš-
ního programu byla jízda na koni a malé maňás-
kové divadlo „O perníkové chaloupce“, kde si při-
šli na své nejen děti, ale i dospělí.

„V letošním roce jsme chtěli celou akci zpestřit
také malou tombolou. Každý účastník dostal u
vchodu slosovatelný lístek a mohl tak zkusit
štěstí vyhrát kouzelnou věcičku“, s úsměvem
oznamovala Alena Bořková, která celou akci zor-
ganizovala a byla ráda, že k pěkné atmosféře
odpoledne přispělo i krásné počasí. Odpolední
akci si přišlo užít přes 500 návštěvníků.           D

V sobotu a v neděli 21. - 22. 4. 2013 se do Rychnova nad Kněžnou sjelo přes
2 500 tanečníků z celé České republiky. Ve Společenském centru se konala
taneční soutěž pro kolektivy „O rychnovský pohárek“.  K vidění byly různé
taneční styly, např. street dance, break dance, hip hop, scénický tanec, mažo-
retky, roztleskávačky a další.

skupiny mohou přečíst na webových
stránkách Déčka.  V letošním roce
viděli návštěvníci soutěže na 172
choreografií a vítězným skupinám
bylo předáno 34 pohárů. 

Tento taneční maraton se
mohl uskutečnit díky finanční
podpoře Města Rychnov nad
Kněžnou a Královéhradec-
kého kraje v rámci projektu
„Rok s tancem 2013“. 

Tímto také děkujeme  ZUŠ,
Městské knihovně, Městské
policii, Správě majetku a
všem firmám sídlícím ve
Společenském centru za
podporu při této akci a mož-
nost využití prostor k převlé-
kání týmů. 
Děkujeme! Další fotografie a

videa na stránkách faceboo-
ku Deckoviny.  D

Tradiční slet čarodějnic v Jáje
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Máme radost

ZŠ KOLOWRATSKÁ

Druhý skautský ples s přívlastkem „táborový“

V rámci předmětu RODINNÁ
VÝCHOVA jsme upekli moučník. V
cvičné kuchyňce jsme perník při-
pravili a upekli. Věnovali jsme se
také kultuře stolování a prostírání.
Moc jsme si pochutnali a ještě
dlouho budeme vzpomínat na
naši výtečnou hostinu. Byl to pro
nás nevšední zážitek a těšíme se
na další.  

Učitelé a studenti Základní školy 
a Praktické školy, Kolowratská, 

Rychnov nad Kněžnou

Jak již název napovídá, celý ples se
nesl v táborovém duchu a na nejed-
noho ze zúčastněných padla nostal-
gie a zároveň příslib blížícího se letní-
ho tábora. Dokonce i počasí nám
vytvořilo táborovou kulisu. Sluníčko a
teploty skoro letní vystřídala bouřka
s deštěm. Jak typické!
Pro návštěvníky plesu byla připrave-
na noc plná zábavy, překvapení, dob-
rého jídla a tance.

U vstupu každý představil táborový
doplněk své večerní róby. Nápady
byly velmi originální a vtipné. Buzola
místo šperku, zavírací špendlík v
klopě, píšťalka na krku či namalova-

né klíště, to jsou jen střípky z variací,
které bylo možné vidět. Ples zahájil
táborový nástup včetně stožáru s
vlajkou, pařezu a sekery. Bohatá
tombola lákala, vždyť vyhrát víkend
na srubu, ešus, kotlík nebo polní
lopatu není k zahození. Přítomní
tanečníci, kterým skvěle hrála skupi-
na ERRORI, byli pečlivě střežení pro-
cházejícími hlídkami a došlo i na sva-
činu – chléb s medovým máslem.
Dámy si v předsálí kupovaly látkové
květy ve formě spon či broží, pánové
zase výborné chlebíčky. V jednu chví-
li celý sál potemněl a banda vtipálků
se pokusila o noční přepad. Ale jak

Rodinná výchova 
ve střední praktické
škole

Mozaika slaví v červnu kulatiny
ZŠ MOZAIKA

„Štěstí je něco, co si nemůžeme koupit, 
ale můžeme si ho navzájem přát.“

Nejčastěji si na přání každý z nás vzpomene v
období významných dnů.  Mezi ně patří  i naro-
zeniny.  ZŠ Mozaika slaví vždy narozeniny  se
svými žáky, jejich rodiči a učiteli. Všichni se na
konci školního roku  pravidelně  potkávají na
školní slavnosti.  V roce 2013  bude slavnost
výjimečná. Bude totiž již dvacátá.  Pozváni jsou
nejen žáci současní, ale i ti bývalí.  Setkají se
poslední školní den v amfiteátru letoviska
Studánka. Žáčci všech ročníků se již pustili do
přípravy bohatého programu a oni i  jejich rodi-
če se těší na své mozaikové  předchůdce.
Budou se jim moc pochlubit svými dovednostmi
a popovídat si o jejich životních zkušenostech.

Srdečně zváni jsou i všichni náhodní i zvěda-
ví pocestní. 28. června se s MOZAIČANY může-
te potkat u Hotelu Studánka.

V sobotu 27. dubna proběhl ve Společenském centru v
Rychnově nad Kněžnou druhý skautský ples, s podtitulem
„táborový“, který měl letos za úkol nejen dobře pobavit přícho-
zí, ale také pomoci. Výtěžek plesu poputuje na dobročinné
účely – konkrétní rodině v Rychnově.

už to bývá, byli lapeni a náležitě
potrestáni.

Vrcholem večera byla dobročinná
aukce o zajímavé a vzácné předmě-
ty. Dražily se kalendáře Divadla Járy
Cimrmana s podpisy členů souboru,
triko a kniha s podpisy našeho
úspěšného automobilového závodní-
ka Jana Kopeckého, poslední exem-
plář letošního kalendáře s obrazy
Josefa Vašáka, který vydala rychnov-
ská tiskárna Uniprint a krásná, doko-
nale kovaná růže od rychnovského
skauta – kováře Filipa Neupauera. O
tu se v závěru aukce strhla excelent-
ní bitva. Celkový výtěžek aukce se
vyšplhal na 3070,- Kč.
Během večera skauti z rychnovské-

ho střediska Stetson také poděkova-
li svému dlouholetému náčelníkovi a
jeho ženě, Jiřímu a Marušce
Roszyncovým, za vše, co pro středis-
ko dosud vykonali. Předali jim
pamětní obraz, ze kterého čiší obdiv,
úcta a velké díky. 

Ples skončil dávno po večerce.
Chtěli bychom tímto poděkovat všem
sponzorům a pomocníkům za jejich
podporu a také společnosti Kultura
RK, která se svým způsobem také
podílela na výtěžku, který nakonec
poputuje pomáhat, kde je třeba. 

Ples byl plný nápadů, úžasné atmo-
sféry a radosti. Věříme, že příští rok
se na plese sejdeme zase a že na
něj najdete cestu i vy. Jste srdečně
zváni.       JH – středisko Stetson RK                                                                              

www.skautrk.cz

Mateřská škola Láň si Vás 
dovoluje co nejsrdečněji pozvat

na Evropský den
EVROPA OTEVŘENÁ VŠEM, 
ŠKOLA OTEVŘENÁ VŠEM

6. června 2013
v prostorách Mateřské školy Láň,

Českých bratří 1387, 
Rychnov n. Kněžnou

10:00 - 11:30 proběhne seminář
o Programu celoživotního učení
Můžete se dozvědět více o příleži-
tostech pro žáky, studenty i učitele
a další pracovníky v oblasti školství.
• Jak využít Programu celoživot-
ního učení?
• Jak se vzdělávat v rámci
evropských projektů?
• Jak spolupracovat v rámci
Evropy a rozvíjet své dovednosti?
Více o prezentovaných aktivitách
naleznete i na webové stránce
www.naep.cz.

Těšíme se na setkání s Vámi!

MŠ LÁŇ

Škola otevřená všem
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školy

ZŠ MASARYKOVA

ZŠ JAVORNICKÁ

Čtvrtým rokem se naše ZŠ RK Masarykova, přesněji řečeno některé děti 1. stupně a
finančně i jejich rodiče, postarali o vysazení další zeleně v okolí pavilonu naší školy. Projekt
„Vyber místo, zasaď strom…“ již pomohl vysadit šest platanů a tři sakury. Letos přibyly díky
žákům 2.A a bývalé 5.A další dvě sakury. Nápomocni nám jako každoročně byly Město
Rychnov nad Kněžnou a Zahrada Fleglovi. Samotné vysazování proběhlo za účasti zahrad-
nictví a Ing. Martiny Langerové z Odboru životního prostředí MÚ RK v pátek 10. 5. 2013. Po
vykonané práci jsme se mohli společně radovat z rozpučelých i růžově rozkvetlých stromů
vysázených již v minulých letech. Je to jen troška, kterou můžeme přírodě i našemu městu
pomoci, ale i společné přípravy, samotné sázení i následné zalévání a starání se o stromy
dává smysl. Já osobně si hluboce vážím každého i sebemenšího příspěvku na ta zelená
potěšení. Pokud Vám pomoci neodmítnou ani rodiče a jejich děti, mí bývalí žáci, je to znám-
ka toho, že je na světě ještě alespoň něco v pořádku. DĚKUJI VÁM! Marcela Ježková

Projekt „Vyber místo, zasaď strom ...“

Tereza Mentziková vítězkou okresního kola!
Tereza Mentziková, žákyně 8.B třídy naší školy, se pro-
bojovala do okresního kola Matematické olympiády.
Zde dosáhla vynikajícího výsledku. Jako jediná ze

všech soutěžících vyřešila správně všechny úlohy, získa-
la plný počet bodů a zaslouženě tak obsadila 1. místo.
Terezce všichni moc gratulujeme, děkujeme za vzornou
reprezentaci školy a přejeme mnoho úspěchů v dalších
soutěžích.  Za pedagogický sbor Mgr. Zdeňka Matějková

PLAVÁNÍ NÁS BAVÍ

Velká radost z vítězství ve fotbalovém  M´c Donald Cupu. 

MATEMATICKÁ
OLYMPIÁDA

Naš škola intenzivně žije sportem. Tradičním
záležitostem (atletika, fotbal, florbal …) se v
poslední době určitě vyrovnalo plavání.
Rychnovský krytý bazén pravidelně navštěvu-
jeme v hodinách tělesné výchovy. V Okresní
školní plavecké lize jsme obhájili skvělé 2.
místo. Spolupracujeme s plaveckým sdruže-
ním Sports Team pod vedením bývalého olym-
pionika pana Jiřího Jedličky. A moc se těšíme
na 26. června, kdy bude plavání stěžejní slož-
kou našeho Sportovního dne.

Velmi bychom chtěli poděkovat personálu
rychnovského plaveckého bazénu a zvláště
pak řediteli panu Jiřímu Dudkovi a paní Janě
Kotyzové za skvělý, obětavý a vždy velmi kon-
struktivní přístup k nám a popularizaci plavání
na naší škole.                 Mgr. Zdeněk Paleček

Ve středu 15. května se uskutečnilo krajské
kolo Přeboru škol v orientačním běhu pro rok
2013. Naši školu reprezentovalo družstvo ve slo-
žení: Veronika Šklíbová, Tereza Kosová, Ondřej
Paleček a Mikuláš Zemánek. Všichni skvěle
zabojovali a obsadili první místa ve svých kate-
goriích. Svým výkonem tak dosáhli na jasné
vítězství v krajském kole. Všem gratulujeme.

TŘI KRAJSKÁ ZLATA
Z ORIENTAČNÍHO BĚHU

SPORT : KVĚTNOVÉ MEDAILOVÉ ŽNĚ 
Květen je školním měsícem, který je
velice bohatý na sportovní události.
Jsme rádi, že se našim žákům na mno-
hých soutěžích dařilo. Posuďte sami. 
Vítězství v okresních kolech ve florbale
5. tříd, ve vybíjené dívek 6. tříd, M´c
Donald Cupu 1.-3. tříd i 4. – 5. tříd.
Vítězství školy v plavecko – běžeckém
poháru podpořené výbornými individu-
álními výkony – jedno první místo, čtyři
druhá a šest třetích míst. V atletice
jsme vybojovali třetí místa, a to v
Poháru rozhlasu (mladší i starší žáci), a
ve čtyřboji (mladší žákyně a starší žáci).
Za zmínku stojí i fakt, že naše škola je
již tradičním pořadatelem okresních kol
žáků 2. stupně v minifotbalu.            ZŠ



sport

Pozici favorita potvrdil obhájce loň-
ského prvenství Michal Kaněra
(Ghost Moje kolo), který rozhodl o
svém vítězství již na samém počát-
ku závodu a v dalším průběhu svoji
pozici jen kontroloval. Michal
Kaněra se tak stal již trojnásobným
vítězem závodu v lese Včelný. 
Smolařem závodu byl jednoznačně
Roman „Happy" Šťastný
(Cyklomax), který musel v posled-
ním kole kvůli defektu svého zadní-
ho kola odstoupit ze závodu z prů-
běžného třetího místa celkově a
prvního ve své kategorii.

Vcelku úspěšně skončila premiéra
dvojnásobného vítěze závodu
Martina Horáka (BMC – Savo
racing) v roli kouče svého syna
Ondřeje. Ten, ač věkově mladší,
obsadil v závodě mladších žáků

Pozor na 14 denní červnovou odstávku provozu

Blíží se nám letní měsíce a to
pro plavecký bazén znamená
konec zimního provozu. Končí
plavecké kurzy a kroužky, zkracu-
je se provozní doba sauny, ustá-
vají některé pravidelné akce, ale
na druhou stranu přibude mož-
ností volného plavání pro veřej-
nost.

Prvních čtrnáct dní v červnu je
plánovaná odstávka provozu. Je

třeba pro roce opět udělat nutné
generálky zařízení, sanitační
práce, výmalbu prostor, opravy a
reklamace. Pro veřejnost bude v
tyto dny bazén zcela uzavřen.
Děkujeme za pochopení.

Po odstávce tj. 17.6.2013 se
spouští letní provoz, který potrvá

celé prázdniny až do neděle
1.9.2013 včetně. Přivítáme vás v
jiném čase a nabídneme zajíma-
vé letní ceny vstupného.
Letní sleva se vztahuje i na per-
manentkáře. Pří průchodu turni-
ketem se strhne hodinová sazba
dle ceníku pro permanentky a

další peníze se odečítají až po
120 minutách.

30.6.2013 končí platnost vol-
ných vstupenek AQUA CZECH
2012/2013.
PBRK přeje krásné prázdniny!

Více také na www.bazenrk.cz

Kaněra již trojnásobným vítězem
Ve středu 1. května 2013 dorazilo

na Studánku přes 600 orientačních
běžců z Východočeské oblasti, aby
zde změřili své síly v 6. kole
Východočeského poháru, které orga-
nizoval oddíl  SPARTAK Rychnov nad
Kněžnou. Členská základna našeho
oddílu čítá v současné době kolem
80 členů, a ti všichni přiložili ruku k
dílu, aby zorganizovali velice zdařilý
závod v lese Včelném. 

Pravidelné informace z rychnovského plaveckého bazénu

600 běžců
na Studánce

Na start sedmého ročníku závodu horských kol Stalak Bike Cup se za ideálního
cyklistického počasí v sobotu 27. dubna postavilo celkem 109 závodníků všech
věkových a výkonnostních kategorií.

7. Stalak Bike Cup přilákal 109 závodníků všech kategorií
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FC SPARTAK RYCHNOV NAD KNĚŽNOU ve spolupráci se svými
bývalými hráči k příležitosti jejich kulatých 40. narozenin uspořádá
dne 16. 6. 2013 v 15:00 hodin na stadionu v Rychnově nad
Kněžnou vzpomínkový retro zápas mezi domácím Spartakem a
SPARTOU PRAHA. Můžete se těšit na většinu bývalých hráčů
Spartaku a Sparty, kteří zde před 6 000 diváky v roce 1996 v pohá-
rovém utkání nastoupili. Přijďte slavit i vzpomínat ! Hráči „40“

RYCHNOV - SPARTA PRAHA
RYCHNOV N.KN.: NEDĚLE 16. ČERVNA OD 15 HODIN

Otevírací doba v létě
Pondělí 5:30 – 7:30 10:00 - 21:00
Úterý 5:30 – 7:30 10:00 - 21:00
Středa 10:00 - 21:00
Čtvrtek 5:30 – 7:30 10:00 - 21:00
Pátek 10:00 - 21:00
Sobota 8:00 - 21:00
Neděle 8:00 - 21:00

Letní ceník 1+1 hod. 1,5+1,5hod 2+2hod celodenní
bonus bonus bonus

Podpulťáčci 10,- 10,- 10,- 10,-
Děti do 10 let 60,- 75,- 90,- 100,-
Studenti 70,- 90,- 110,- 140,-
Dospělí 90,- 125,- 155,- 180,-
Senioři 70,- 90,- 110,- 140,-
ZTP 60,- 75,- 90,- 100,-

výborné třetí místo, když nestačil
pouze na domácí duo Honzíků
Maryšky a Stuchlíka.

Poděkování pořadatelů z občan-
ského sdružení MTB Team Rychnov
n.Kn. patří zejména firmě STALAK
Rychnov n.Kn. Dále pak partnerům

závodu - firmám IndiGO, KREDO,
KRÁLÍČEK INTERIÉRY, Střechy H&S
, Pavel Stanček – TEMPE, Radomír
Hovorka - Spider´s Centre a
Rychnovskému deníku. V neposled-
ní řadě i Městu Rychnovu a jeho
zastupitelům i pracovníkům za
jejich vstřícnost.
Děkujeme tímto všem závodníkům

za předvedené výkony a divákům za
vytvoření perfektní atmosféry na
trati. Zároveň tímto zveme na Malý
Stalak Bike Cup, určený dětským
závodníkům, který se uskuteční v
neděli 1.září 2013.

Více informací, celkové výsledky,
video a fotogalerie na webu
www.stalak-devoss.cz.

Za MTB Team Rychnov n. Kn.
Ing.Petr Stuchlík

Běželo se za pěkného počasí a sta-
viteli tratí Honzovi Potštejnskému se
podařilo vymyslet zajímavé tratě.
Potěšila nás také účast zájemců z
řad rychnovské veřejnosti, kteří si
zaběhali ve zjednodušené kategorii
pro příchozí,  a rodiče s dětmi zase
na fáborkové trati HDR.

Zveme všechny bez rozdílu věku,
hlavně pak rodiče s dětmi, na
Rodinné odpoledne s orientačním
během v pátek 21.6.2013 v 16.00
hod. na koupališti v Rychnově nad
Kněžnou. Přijďte mezi nás!             L
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Volejbal s 450 porcemi zmrzliny zdarma

Volejbalový klub mládeže RÉMA
Rychnov nad Kněžnou uspořádal za
podpory Královéhradeckého krajské-
ho úřadu ve spolupráci se Sokolem
Lupenice a Okresním volejbalovým
svazem v Rychnově n.Kn. 16.ročník
dvoudenního volejbalového turnaje
dívek za účasti družstev z ČR a Polska.
Turnaj se uskutečnil v areálu Sokola
Lupenice ve dnech 18.-19.května
2013. Celkem se zúčastnilo 49 druž-
stev ve třech věkových kategoriích –

mladší, starší žákyně a kadetky. Hrálo
se na osmi hřištích od sobotního rána
celý den a v neděli do 15hodin. 
Volejbalový areál Lupenických Sokolů
byl opět skvěle připraven na nápor
stovek dětí a trenérů i pro několik desí-
tek stanů na loukách okolo areálu.
Pořadatelé se zdárně vypořádali s
výdejem 850 porcí jídel přímo v areá-
lu, dětem připravili 450 porcí zmrzliny
zdarma, dokázali bez zádrhelů připra-
vit a zavlažit  8 hřišť, na kterých se
odehrálo 158 utkání, 316 setů a
12093 míčů. Na turnaji se účastnilo
asi 650 hráček, trenérů a pořadatelů.
Šestnáctému ročníku Zmrzliňáku
přálo i počasí. I když to v sobotu ráno
nevypadalo moc dobře, protože drob-
ný déšť vydatně zavlažoval lupenický

areál. Příchodem desáté hodiny se
obloha roztrhala a do nedělního odpo-
ledne už nespadla ani kapka.
Diváckou přízeň nesnižovala ani neda-
leko probíhající Potštejnská pouť,
takže finálové boje v neděli odpoled-
ne měly i velmi silnou a bouřlivou
atmosféru. V kategorii mladších žákyň
zvítězil tým SK Řepy, ve starších žáky-
ních Sokol Jilemnice A a v kadetkách

TJ Červený Kostelec. Z domácích týmů
se nejlépe vedlo starším žákyním
Rémy, které obsadily 8. místo.

V sobotu byl účastníkům program
zpestřen večerní návštěvou rychnov-
ského bazénu. Tímto děkujeme
panu řediteli, že umožnil dětem
večerní plavání a využití všech atrak-
cí v bazénu. 

LR

16. ročník volejbalového turnaje dívek „Zmrzliňák 2013“

zprávy

Volejbalový klub mládeže RÉMA Rychnov nad Kněžnou
uspořádal za podpory Královéhradeckého krajského úřadu
ve spolupráci se Sokolem Lupenice a Okresním volejbalo-
vým svazem v Rychnově n.Kn. 16.ročník dvoudenního volej-
balového turnaje dívek za účasti družstev z ČR a Polska.

Červen v Orlických horách a Podorlicku 
Vážení čtenáři,
Navštivte náš turistický webový portál
www.mojeorlickehory.cz, kde najdete
seznam slev a výhod, které můžete vyu-
žívat na svých výletech, díky speciální
slevové kartě, kterou získáte ve všech
informačních centrech naší destinace.

Rádi bychom Vás pozvali na některé
akce, které se u nás konají v červnu:
Za sportem, kulturou i zábavou:
Vrátit se do 20. - 30. let minulého století
můžete již 1. 6. 2013 v Nebeské Rybné
při lidové letní slavnosti Orlický sekáč a

www.mojeorlickehory.cz

můžete si také zasoutěžit v disciplíně - pokos louky. Je to jen na vás!

Týden dobré pohody s profesionálními i amatérskými kapelami, sportem
pro všechny věkové skupiny a zábavou pro celou rodinu vás čeká od 3. –
8. 6. 2013 v Ústí nad Orlicí na již 13. ročníku Města v pohybu. 

V Jablonném nad Orlicí se koná od 7. - 8. 6. 2013 XIX. ročník folkového
festivalu Jablonský medvídek s bohatým kulturním programem a akcemi
pro děti i dospělé.

Poslední víkend v červnu od 28. - 30. 6. 2013 určitě navštivte mezinárod-
ní setkání krajkářek a to již při VII. krajkářských slavnostech ve Vamberku.
Těšit se můžete na výstavu krajky, ukázky paličkování a budete si moci
také zakoupit potřeby pro paličkování.

Vydařený Grassroots Day v Rychnově
Ve středu 23. května uspořádal OFS Rychnov nad Kněžnou ve spoluprá-

ci s FC Spartak Rychnov nad Kněžnou “Den fotbalových nadějí”. Akce se
konala pod záštitou UEFA a FAČR v rámci mezinárodního dne fotbalu pro
všechny, tzv. Grassroots Day, který se slaví v květnu po celé Evropě. 

Hlavním bodem programu byla ukázková tréninková jednotka starší příprav-
ky Rychnova pod vedením týmu "Létajících trenérů". Jen pro vysvětlenou, tým
"Letajících trenérů" je tvořen profesionálními trenéry mládeže, kteří navštěvu-
jí kluby všech úrovní a předvádějí novinky v treninkovém procesu mládežnic-
kých družstev. V Rychnově se trenérské taktovky ujal ten nejpovolanější, pro-
fesionální trenér mládeže Královéhradeckého kraje Karel Havlíček. S 15 rych-
novskými dětmi předvedl řadu herních cvičení, z nichž mnohé mladí fotbalisté
prováděli poprvé, ale o to s větším nadšením. Text a foto: Miroslav Hofmann

Mladí rychnovští fotbalisté, účastníci tréninkové jednotky s předsedou
komise mládeže OFS Rychnov n.Kn. Václavem Leimerem. 
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KUPON KŘÍŽOVKY 
Rychnovského zpravodaje 06/2013

Tajenky
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................

Vyplněný kupón odešle-
te poštou, e-mailem nebo
ho můžete vhodit do
označené schránky v pří-
zemí budovy Národního
domu, Panská 79.
do 18. června 2013. 

Adresa:

.......................................

.......................................

.......................................

.......................................

.......................................

... (PRVNÍ TAJENKA) hrad ... (DRUHÁ TAJENKA) najdete 16 km od

... (TŘETÍ TAJENKA). Tento hrad byl pojmenován podle obrovského

... (ČTVRTÁ TAJENKA), na kterém byl založen kolem roku 1300. Ve
14. a 16. století rozšířen a do roku 1673 byl ... (PÁTÁ TAJENKA)
přestavěn. Pokud ještě nevíte, o jaký hrad se jedná, tak si jeho
název musíte vyluštit. 

HLÁSKOVÁ KŘÍŽOVKA:
VODOROVNĚ: A. Ruský souhlas; mořská zátoka; ruské mužské
jméno; Světový pohár (zkr.). – B. Odstranit tekutinu po kapkách; pout-
ní místo mezi Kostelcem nad Orlicí a Chocní. – C. Ochucovati solí;
výstelka. – D. Iniciály hokejisty Rolínka; nádoba na květiny; drobná
mince Rumunska; označení letadel Nizozemska. – E. Ode dne vydá-
ní; louže; bludař. – F. Náš výrobce nábytku; vozkovo citoslovce; těloc-
vičný prvek; zkratka Mezinárodní cyklistické unie; SPZ Košic. – G.
Iniciály herce Deyla; město v Argentině; kurkumová moučka; český
sochař z 19. století; chemická značka americia. – H. Malý Oldřich;

Tentokrát byli vylosováni tito luštitelé: 1. Miloš Dohnálek, Masarykova 933, 516 01 RK
2. Eva Sejkorová, Sokolovská 1342, 516 01 RK, 3. Věra Králová, Havlíčkova 1362, 516 01 RK
4. Iva Tošovská, Na Trávníku 1241, 516 01 RK

1. BŘEZNICE 2. VLČAVA 3. HANUŠ
4. ALEXANDR 5. ČERNÍKOVICÍCH

Výherci křížovky 5/2013 - Blahopřejeme všem úspěšným luštitelům.

křížovka

Poznejte hrady a zámky 19.

účet; držadlo. – I. Náš erotický časopis; užitková rostlina;
SPZ Loun; český malíř a grafik; římskými číslicemi 54. – J.
Muslimské náboženství; přestavení klášterů; textilní podnik
v Rožnově pod Radhoštěm. – K. Tibeto – barmský jazyk;
osobní zájmeno; zábavní místnost. – L. PÁTÁ TAJENKA.

SVISLE: 1. Obdržet hereckou úlohu. – 2. Souzvuk tónů; odraz
světla. – 3. DRUHÝ DÍL ČTVRTÉ TAJENKY; americká měnová
jednotka. – 4. Utišující prostředek; písmeno řecké abecedy;
český sochař a medailér. – 5. Popravčí; švédský malíř;
DRUHÁ TAJENKA. – 6. Platidlo Macaa; cval klusáka. – 7. Živič-
ný cement; SPZ Popradu. – 8. Mužské jméno; Zolův román.
– 9. Udatný člověk; jednotka tlaku. – 10. Zastarale „ohbí“;
PRVNÍ DÍL ČTVRTÉ TAJENKY. – 11. Švédská jednotka obje-
mu; činnost; zastarale „milenec“. – 12. Patřící Emě; jméno
pěvkyně Bittové; náš zpěvák. – 13. PRVNÍ TAJENKA; části
rukou. – 14. Nevidomí; solné jezero. – 15. TŘETÍ TAJENKA.

NÁPOVĚDA: D – PH, F – UCI, G – USNO, I – VIK, K – KAREN,
5 – ZORN, 7 – ASKOL, 11 – LOP. Vladimír Čihák
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n RM schvaluje
1. dohodu o ukončení nájmu bytu č. 2,  ul. Na Drahách
832, Rychnov n. Kn. ke dni 30.4.2013.
2. dohodu o ukončení nájmu bytu  č. 46, ul. Městská
Habrová 1556, Rychnov n. Kn. ke dni 30.4.2013.
3. dohodu o ukončení nájmu bytu  č. 28, ul. Městská
Habrová 1556, Rychnov n. Kn. ke dni  30.4.2013.
4. dohodu o ukončení nájmu bytu  č. 8, ul. Mírová 1453,
Rychnov n. Kn. ke dni 30.4.213.
5. dohodu o ukončení nájmu bytu č. 6, ul. Na Drahách 835,
Rychnov n. Kn. ke dni 31.5.2013.
6. uzavření nájemní smlouvy na byt č. 28 o vel. 1+1 v čp.
1556, ul. Městská Habrová, Rychnov n. Kn. Nájemní
smlouva bude uzavřena na dobu neurčitou.
7. na základě doporučení bytové komise ze dne 12.3.2013
uzavření nájemní smlouvy na byt č. 26  o vel. 0+1 v čp.
1453, ul. Mírová, Rychnov n. Kn.  Nájemní smlouva bude
uzavřena na dobu určitou 6 měsíců.
8. na základě doporučení bytové komise ze dne 12.3.2013
uzavření nájemní smlouvy na byt č. 8  o vel. 0+1 v čp.
1453, ul. Mírová, Rychnov n. Kn.  Nájemní smlouva bude
uzavřena na dobu určitou 6 měsíců.
n RM souhlasí s umístěním 15-20 prodejních stánků s
možností ochutnávky a prodeje regionálních výrobků na
p.p.č. 2918 v k.ú. Rychnov n. Kn. /horní polovina Starého
náměstí/  Okresní agrární komoře Rychnov nad Kněžnou v
rámci propagace potravinářství Královehradeckého kraje
dne 21.6.2013 od 8:00 hod. do 17:00 hod. Tato akce je
součástí soutěže "Královské pochutnání z
Královéhradecka" a v  Rychnově nad Kněžnou  proběhne v
souladu s Farmářským trhem, který pořádá pan Rudolf
Stuchlík.
n RM schvaluje pronájem části  p.p.č. 2918 v k.ú. Rychnov
n. Kn. /horní část Starého náměstí/ o rozměru 9 m2 spo-
lečnosti MATRIX a.s., Lipovka 142, Rychnov n. Kn. za úče-
lem prezentace vozů značky ŠKODA dne 3.5.2013,
14.5.2013, 17.5.2013, 21.5.2013, 31.5.2013, 11.6.2013,
14.6.2013, 18.6.2013, 25.6.2013 a 28.6.2013 od 7:00
hod do 18:00 hod. Úhrada  za pronájem bude ve výši  10,-
- Kč/m2/den + DPH.
n RM schvaluje uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě  o
zřízení věcného břemene k pozemkům dle soupisu dotče-
ných parcel v k.ú. Rychnov n. Kn., který je nedílnou součás-
tí smlouvy, ve prospěch společnosti TLAPNET s.r.o., se síd-
lem U Schodů 122/5, Praha 9 spočívající v právu umístění,
zřízení, provozování, údržby a oprav zařízení "Metropolitní
optické sítě Tlapnet Rychnov nad Kněžnou", dle předlože-
ného návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše
uvedené smlouvy.
n RM schvaluje uzavření Smlouvy mandátní  na zajištění
činnosti koordinátora BOZ při práci na staveništi
"Rekonstrukce lávky pro pěší v ulici Zbuzany v Rychnově
n. Kn." s panem Lubošem Mondíkem, dle předloženého
návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše uvede-
né smlouvy.
n RM schvaluje zřízení věcného břemene k p.p.č. 1602/9
a 2972 v k.ú. Rychnov n. Kn. ve prospěch společnosti ČEZ
Distribuce, a.s., se sídlem Teplická 874/8, Děčín spočívají-
cí v právu umístění, zřízení, provozování, údržby a oprav
zařízení  distribuční soustavy "Rychnov n. Kn., 1606/2,
Trejtnar-knn přípojka". Věcné břemeno bude zřízeno za
úplatu 1.000,-- Kč a pověřuje starostu města podpisem
Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a
Smlouvy o  zřízení věcného břemene. 
n RM projednala a doporučuje ZM ke schválení uzavření
Smlouvy o bezúplatném převodu nemovitosti č.
UZSVM/HRK/1482/2013-HRKM, kterou bude převedena
p.p.č. 3176/1 v k.ú. Rychnov n. Kn. z vlastnictví České
republiky - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetko-
vých, se sídlem Rašínovo nábřeží 390/42, Praha 2  do

vlastnictví města Rychnova nad Kněžnou.
n RM projednala a doporučuje ZM 
1. zrušit usnesení ZM č. 64/2012 ze dne 10.9.2012.
2. schválit přijetí darem části p.p.č. 976/1, dle geometric-
kého plánu č. 451-108/2012 označené jako nově vytvoře-
ná p.p.č. 976/3 o výměře 590 m2, nacházející se v k.ú.
Dlouhá Ves u Rychnova n. Kn. z vlastnictví
Královéhradeckého kraje, Pivovarské náměstí 1245,
Hradec Králové a správy Správy silnic Královéhradeckého
kraje, Kutnohorská 59, Plačice, Hradec Králové, do vlast-
nictví města Rychnova nad Kněžnou. Náklady s darováním
spojené ponese město Rychnov nad Kněžnou.
n RM schvaluje na základě doporučení komise pro posou-
zení a hodnocení nabídek na veřejnou zakázku  "Oprava
dvorní části fasády ZŠ Masarykova v Rychnově nad
Kněžnou" vítězem poptávkového řízení firmu ELKONA CZ
s.r.o., Tylova 335, Rychnov n. Kn. a pověřuje starostu
města podpisem smlouvy o dílo s výše uvedenou firmou.  
n RM schvaluje na základě doporučení komise pro posouzení
a hodnocení nabídek na veřejnou zakázku  "Stavení úpravy a
oprava ZŠ Kolowratská - 1. etapa" vítězem poptávkového řízení
firmu KERSON s.r.o., Dobré 80 a pověřuje starostu města pod-
pisem smlouvy o dílo s výše uvedenou firmou.  
n RM schvaluje
1. uzavření  nájemní smlouvy v sociálním bytě o vel. 0+1 v
čp. 835, ul. Na Drahách, Rychnov n. Kn. s žadatelkou na
dobu určitou od  1.5.2013  do 31.10.2013.
2. prodloužení nájemní smlouvy v sociálním bytě o vel. 0+1
v čp. 835, ul. Na Drahách, Rychnov n. Kn. žadatelce na
dobu určitou od  1.5.2013  do 31.10.2013. 
3. prodloužení  nájemní smlouvy v sociálním bytě o vel.
1+1 v čp. 835, ul. Na Drahách, Rychnov n. Kn. žadatelům
na dobu určitou od  1.5.2013  do 31.10.2013.
n RM pozastavuje na základě informací odboru sociálních
věcí účinnost usnesení RM  č. 179/2013 ze dne 8.4.2013
do 30.6.2013 z důvodu podání návrhu na  řešení neomlu-
vených hodin ve škole žáka s rodiči prostřednictvím pře-
stupkové komise.
n RM vzala na vědomí informaci o čerpání investičního
fondu Mateřské školy Čtyřlístek, Rychnov n. Kn., Mírová
1487, dle předloženého oznámení školy ze dne 16.4.2013.
n RM vzala na vědomí doporučení předsedy komise
dopravní odvolat pana Jiřího Skokana z funkce člena komi-
se dopravní a odvolává pana Jiřího Skokana z funkce člena
komise dopravní. 
n RM schvaluje znění smluv o poskytnutí a využití finanč-
ních prostředků sportovním klubům, spolkům, sdružením a
Sborům dobrovolných hasičů na rok 2013, dle jednotlivých
předložených návrhů smluv a    pověřuje starostu města
podpisem výše uvedených smluv.
n RM schvaluje pronájem části p.p.č. 3006/1 o výměře
49,4 m2 (13 x 3,8 m)  v obci a k.ú. Rychnov n. Kn. společ-
nosti KANEDA s.r.o., Vyšehradská 1349/2, Praha 2 - Nové
Město, zastoupenou panem Ladislavem Kurimským, za
cenu 150,-- Kč/m2/ročně, každoroční valorizace, za účelem
umístění zahrádky pro letní stolování před čp. 82 a 81,
Poláčkovo náměstí v Rychnově n. Kn. Nájemní smlouva
bude uzavřena od 1.5.2013 na dobu neurčitou s 30 denní
výpovědní lhůtou. Provozní doba  9:00 hod. - 22:00 hod.
Nájemce je povinen požádat Odbor dopravy a silničního
hospodářství o zvláštní užívání komunikace.
n RM schvaluje na základě doporučení komise pro posou-
zení a hodnocení nabídek na veřejnou zakázku malého roz-
sahu na realizaci stavby "Oprava komunikace v ulici
Kaštany, Javornická, Sokolovská, Dlouhá Ves a výspravy
výtluků na místních komunikacích v Rychnově nad
Kněžnou" vítězem poptávkového řízení firmu STRABAG a.s.,
Kladská 1082, Hradec Králové a pověřuje starostu města
podpisem smlouvy o dílo s výše uvedenou firmou.  
n RM schvaluje na základě doporučení komise pro posou-
zení a hodnocení nabídek na veřejnou zakázku malého roz-
sahu na akci "Obnova terasy a schodiště zámecké jízdárny"
vítězem poptávkového řízení uchazeče Jan Sršeň, se síd-

lem K Marečku 343, Potštejn a pověřuje starostu města
podpisem smlouvy o dílo s výše uvedeným uchazečem.  
n RM vzala na vědomí žádost Asociace nositelů legionář-
ských tradic, o.s., se sídlem Banskobystrická 11, Praha  6
o podporu jejich projektů a  neschvaluje inzerci v časopise
Historický kaleidoskop ani finanční dar ani členství v
občanském sdružení Asociace nositelů legionářských tra-
dic, se sídlem Banskobystrická 11, Praha  6 jako podporu
projektů sdružení.  

Ing. Michaela Zimová  Ing. Jan Skořepa
místostarostka starosta

n RM schvaluje na základě doporučení komise pro posou-
zení a hodnocení nabídek na veřejnou zakázku malého roz-
sahu na akci "Jízdárna v Rychnově n. Kn. - stavební úpravy
objektu" vítězem poptávkového řízení společnost Reming
s.r.o., se sídlem Soukenická 1176, Rychnov n. Kn. a pově-
řuje starostu města podpisem smlouvy o dílo s výše uvede-
nou společností.   
n RM schvaluje na základě doporučení komise pro posou-
zení a hodnocení nabídek na veřejnou zakázku malého roz-
sahu na akci "Jízdárna v Rychnově n. Kn. - rekonstrukce
komunikace" vítězem poptávkového řízení společnost
Dlažba Vysoké Mýto s.r.o., se sídlem Husova 437, Vysoké
Mýto a pověřuje starostu města podpisem smlouvy o dílo s
výše uvedenou společností.   
n RM schvaluje vypsání výběrového řízení na funkci ředi-
tele příspěvkové organizace Plavecký bazén RK, Rychnov n.
Kn., Javornická 1720, dle předloženého návrhu.

Mgr. Jana Drejslová  Ing. Jan Skořepa
místostarostka starosta

n RM jmenuje paní Mgr. Jindřišku Klugerovou ředitelkou
Základní školy a mateřské školy Rychnov nad Kněžnou,
Roveň 60 s účinností od 1.8.2013 na dobu šesti let dle §
166, odst. 2 zák. č. 561/2004 Sb., ve znění pozdějších
předpisů.
n RM jmenuje paní Mgr. Radku Polívkovou ředitelkou
Základní školy, Rychnov nad Kněžnou, Masarykova 563 s
účinností od 1.8.2013 na dobu šesti let dle § 166, odst. 2
zák. č. 561/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů.
n RM schvaluje
1. převod finančních prostředků ve výši 340.000,-- Kč z
rezervního fondu Základní školy, Rychnov n. Kn., Javornická
1596 do investičního fondu školy.
2. použití investičního fondu Základní školy, Rychnov n.
Kn., Javornická 1596  na technické zhodnocení majetku ve
výpůjčce čp. 1596 (podlaha sportovní haly) a odpisování
majetku příspěvkovou organizací Základní škola, Rychnov
n. Kn., Javornická 1596. 
n RM schvaluje pronájem části p.p.č. 2981/8 o výměře
24 m2 v obci a k.ú. Rychnov n. Kn.  za cenu 150,--
Kč/m2/ročně, každoroční valorizace, za účelem umístění
zahrádky pro letní stolování před barem "Billiard club",
Jiráskova čp. 849 v Rychnově n. Kn. Nájemní smlouva
bude uzavřena od 10.5.2013 na dobu neurčitou s 30
denní výpovědní lhůtou. Provozní doba  9:00 hod. - 22:00
hod. Nájemce je povinen požádat Odbor dopravy a silnič-
ního hospodářství o zvláštní užívání komunikace.
n RM souhlasí
1. s konáním cyklistických závodů  na horských kolech
"STALAK silniční okruhy" dne 16.6.2013 v ulicích města
Rychnov nad Kněžnou, dle předložené žádosti MTB Team
Rychnov nad Kněžnou ze dne 2.5.2013.
2. s poskytnutím p.p.č. 2918 v k.ú. Rychnov n. Kn., kde
proběhne slavnostní start  a  doprovodné akce spojené s
výše uvedeným závodem dne 16.6.2013.

Výtah ze zápisu z  jednání Rady města 
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 22.4.2013

Výtah ze zápisu z  jednání Rady města 
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 30. 4. 2013

zprávy z radnice

Výtah ze zápisu z  jednání Rady města 
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 6. 5. 2013
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zprávy z radnice

n RM svěřuje podle § 102 odst. 2 písmene m) zák. č.
128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, odboru správy
nemovitostí MěÚ Rychnov nad Kněžnou s účinností od
7.5.2013 působnost rozhodovat o uzavírání nájemních
smluv a smluv o výpůjčce zasedací místnosti v budově čp.
1492 na p.p.č. 80/1 v obci a k.ú. Rychnov n. Kn.,
Společenské centrum, III. NP,  kancelář č. 341 - jednací
místnost o výměře 20,70 m2 a místnost č. 340 - kuchyňka
o výměře 8,04 m2 na dobu kratší než 30 dnů a schvaluje
ceník na výše uvedené nebytové prostory,  dle předložené-
ho návrhu odboru správy nemovitostí.
n RM schvaluje uzavření Dohody o ukončení nájemní smlou-
vy  ze dne 2.5.2000 na nebytové prostory - dílnu na opravu a
prodej automatických praček v objektu na p.p.č. 2215/10 v
obci a k.ú. Rychnov n. Kn. o celkové výměře 42 m2 k
31.5.2013.
n RM schvaluje uzavření Dodatku č. 2  k nájemní smlou-
vě ze dne 14.2.2000 na nebytové prostory nacházející se
v  nemovitosti čp. 1599 v Rychnově n. Kn., ul. Na Sboře, o
celkové výměře 69,07 m2 s ČSAD Ústí nad Orlicí, a.s., se
sídlem Ústí nad Orlicí, Třebovská 330, týkající se prodlou-
žení doby nájmu do 30.9.2018.
n RM schvaluje uzavření Dohody související s výstavbou
obchodního centra  mezi společností AGILE spol. s r.o., se
sídlem Ústí nad Orlicí, Mírové náměstí 133 a spoluvlastní-
ky domu čp. 507 a projednala a doporučuje ZM  ke  schvá-
lení koupi spoluvlastnického podílu o velikosti ideálních
32/377 na p.p.č. 1315/7, 1315/9 a 1315/10 nacházejí-
cí se v obci a k.ú. Rychnov n. Kn. od společnosti AGILE
spol. s r.o., se sídlem Ústí nad Orlicí, Mírové náměstí 133
za cenu 100,-- Kč/m2. Kupní cena bude uhrazena z pro-
středků Společenství vlastníků jednotek pro dům čp. 507
na adrese Nádražní ul., Rychnov n. Kn.
n RM schvaluje uzavření Dodatku č. 16 k nájemní smlou-
vě č. 3/2004 ze dne  2.2.2004 s občanským sdružením
Region Panda, se sídlem Panská 1492, Rychnov n. Kn.,
týkající se ukončení nájmu  nebytových prostor v čp. 1492,
Panská ul., Rychnov n. Kn., místnosti č. 311 o výměře
44,25 m2 k 31.5.2013 a tím ponížení výše nájemného a
záloh za služby.
n RM projednala a doporučuje ZM ke schválení odkoupe-
ní p.p.č. 2882/3 - lesní pozemek o výměře 3.795 m2 v k.ú.
Rychnov n. Kn. od společnosti Městské lesy Rychnov nad
Kněžnou, s.r.o., se sídlem Staré náměstí 68, Rychnov n.
Kn. za celkovou kupní cenu  ve výši 52.920,-- Kč. 
n RM projednala a doporučuje ZM ke schválení přijetí
darem částí p.p.č. 727/1, dle geometrického plánu č.
239-139/2012 označených jako nově vytvořené parcely
p.č. 727/19 o výměře 507 m2, p.č. 727/20 o výměře 135 m2,
p.č. 727/21 o výměře 136 m2, p.č. 727/22 o výměře 144
m2 a p.č. 727/23 o výměře 293 m2, vše   v k.ú. Roveň u
Rychnova n. Kn. z vlastnictví Královéhradeckého kraje,
Pivovarské náměstí 1245, Hradec Králové a správy Správy
silnic Královéhradeckého kraje, Kutnohorská 59, Plačice,
Hradec Králové, do vlastnictví města Rychnova nad
Kněžnou. Náklady s darováním spojené ponese město
Rychnov nad Kněžnou.
n RM  schvaluje uzavření Smlouvy o výpůjčce části p.p.č.
727/1 v k.ú. Roveň u Rychnova n. Kn. a části p.p.č. 901/1
v k.ú. Dlouhá Ves u Rychnova n. Kn. za účelem realizace
opravy chodníku v Dlouhé Vsi a Rovni se Správou silnic
Královéhradeckého kraje, p.o., se sídlem Hradec Králové,
Kutnohorská 59, dle předloženého návrhu a pověřuje sta-
rostu města podpisem výše uvedené smlouvy.
n RM schvaluje uzavření Smlouvy o podmínkách zřízení
stavby "Oprava chodníků podél silnice III/3193 v Dlouhé
Vsi a Rovni" a o omezení užívání části p.p.č. 727/1 v k.ú.
Roveň u Rychnova n. Kn. a části p.p.č. 901/1 v k.ú. Dlouhá
Ves u Rychnova n. Kn. za účelem realizace opravy chodní-
ku v Dlouhé Vsi a Rovni se Správou silnic
Královéhradeckého kraje, p.o., se sídlem Hradec Králové,

Kutnohorská 59, dle předloženého návrhu a  pověřuje sta-
rostu města podpisem výše uvedené smlouvy.
n RM schvaluje souhlasné vyjádření odboru sociálních
věcí k žádosti společnosti Ambeat Health Care a.s.  o zařa-
zení Seniorcentra Přepychy do sítě sociálních služeb
Královéhradeckého kraje, dle předloženého návrhu.
n RM vzala na vědomí žádost občanského sdružení
ROMA, 5. května 603, Červený Kostelec o pronajmutí kul-
turního domu v Rychnově n. Kn. dne 24.5.2013 za účelem
uspořádání romské zábavy a  neschvaluje pronajmutí kul-
turního domu v Rychnově n. Kn. dne 24.5.2013 společ-
ností Kultura Rychnov nad Kněžnou, s.r.o., Rychnov n. Kn.
občanskému sdružení ROMA, 5. května 603, Červený
Kostelec za účelem uspořádání romské zábavy z důvodu
obdrženého dopisu od romských občanů z Rychnova n.
Kn. ze dne 28.5.2012 proti pořádání romských zábav
organizacemi sídlícími mimo území města Rychnova nad
Kněžnou z důvodu možných škod způsobených občany z
jiných měst na území města Rychnova nad Kněžnou.
n RM schvaluje převzetí záštity Města Rychnov nad
Kněžnou nad benefičním fotbalovým utkáním starých gard
FC Spartak Rychnov nad Kněžnou a AC Sparta Praha pořá-
daném dne 16.6.2013 na fotbalovém stadionu v
Rychnově nad Kněžnou.
n RM schvaluje uzavření Smlouvy o dílo na zhotovení sta-
vebních prací "Přechod pro chodce přes silnici I/14
Rychnov nad Kněžnou, u hotelu Labuť" s Ředitelstvím sil-
nic a dálnic ČR, se sídlem Praha 4, Na Pankráci 546/56 a
Městem Rychnov nad Kněžnou jako objednateli a společ-
ností MADOS MT s.r.o., se sídlem Lupenice 51 jako zhoto-
vitelem, dle předloženého návrhu a pověřuje starostu
města podpisem výše uvedené smlouvy.
n RM schvaluje analýzu zakázky a výpočet honoráře stu-
die regenerace pěší zóny - Havlíčkovy  ulice v Rychnově
nad Kněžnou dle předloženého návrhu vyhotoveného  dne
2.5.2013 ing. arch. Františkem Křelinou, ateliér Delta 90,
Bozděchova  1668, Hradec Králové. 
n RM  vzala na vědomí žádost společnosti Sociální služ-
by města Rychnov nad Kněžnou, o.p.s., se sídlem Rychnov
n. Kn., Na Drahách 1595 o úhradu pohledávky za poskyt-
nuté služby za zemřelou a ukládá odboru finančnímu ve
spolupráci s odborem sociálních věcí zajistit úhradu dluhu
ve výši 10.928,-- Kč po zemřelé  společnosti Sociální služ-
by města Rychnov nad Kněžnou, o.p.s., se sídlem Rychnov
n. Kn., Na Drahách 1595 z dědictví, které bylo přiznáno
usnesením Okresního soudu v Rychnově nad Kněžnou
městu Rychnov nad Kněžnou jako vypraviteli pohřbu. 
n RM schvaluje změnu účelu ve Smlouvě o poskytnu-
tí a využití finančních prostředků z rozpočtu Města
Rychnov nad Kněžnou občanskému sdružení KALI
RUŽA, Rychnov n. Kn. na rok 2013, dle předloženého
návrhu Dodatku č. 1.
n RM schvaluje zřízení práva k p.p.č. 3215/3 ve vlastnic-
tví města Rychnova nad Kněžnou ve prospěch společnos-
ti AGILE spol. s r. o., se sídlem Ústí nad Orlicí, Mírové
náměstí 133 a každého dalšího vlastníka p.p.č. 1315/1,
p.p.č. 1315/4, p.p.č. 1315/6, p.p.č. 1318, p.p.č. 1319,
p.p.č. 1321, vše v k.ú. Rychnov n. Kn., a to k částem p.p.č.
3215/3, vyznačeným v geometrickém plánu, spočívající v
uložení a užívání přípojky kanalizace a vodovodu pro
nákupní areál, zřízený na výše uvedených pozemcích, a
dále provádění údržby, oprav, přeložení nebo jiných staveb-
ních úprav včetně případného odstranění přípojky jakož i
přístupu a příjezdu k přípojce za účelem její údržby, oprav,
přeložení nebo jiných stavebních úprav včetně jejího pří-
padného odstranění.  Právo uložení přípojek bude zřízeno
za jednorázovou úhradu ve výši 1.000,-- Kč + případná
DPH v zákonné výši. Město Rychnov nad Kněžnou se dále
zaváže v případě zcizení zatíženého pozemku (tj. části
p.p.č. 3215/3, vyznačené v geometrickém plánu) zajistit,
aby nový nabyvatel zatíženého pozemku vstoupil do jeho

práv a povinností, vyplývajících ze Smlouvy o uložení pří-
pojky nebo aby ve prospěch oprávněného a výše uvede-
ných nemovitostí zřídil věcné břemeno, spočívající v právu
uložení přípojky s obsahem a za podmínek dle předmětné
Smlouvy o uložení přípojky a ukládá starostovi města uza-
vřít Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o uložení přípoj-
ky.

Mgr. Jana Drejslová Ing. Jan Skořepa
místostarostka starosta

MĚSTO RYCHNOV NAD KNĚŽNOU
NAŘÍZENÍ č. 2/2013,

kterým se vydává tržní řád

Rada města Rychnova n. Kn. se na své schůzi dne 4. břez-
na 2013 usnesením  č. 111/2013 usnesla vydat v soula-
du s ustanoveními § 11 a § 102 odst. 2 písm. d) zákona
č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění
pozdějších předpisů, a na základě ustanovení § 18 odst. 3
zákona č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání (živ-
nostenský zákon), ve znění pozdějších předpisů, toto naří-
zení:

Čl. I
Základní pojmy

Pro účely tohoto nařízení se rozumí:
a) prodejcem fyzická nebo právnická osoba, která prodává
zboží nebo poskytuje služby; za prodejce se rovněž považu-
je fyzická nebo právnická osoba, která zprostředkovává
prodej nebo poskytování služeb,
b) podomním prodejem nabídka, prodej zboží a nabídka,
poskytování služeb, kdy je bez předchozí objednávky nabí-
zeno, prodáváno zboží a nabízeny, poskytovány služby pro-
dejcem uživatelům v objektech určených k bydlení.

Čl. II
Podomní prodej

Podomní prodej je na území města Rychnova n. Kn. zaká-
zán.

Čl. III
Kontrola

1. Kontrolu dodržování tohoto nařízení provádí město
Rychnov n. Kn. prostřednictvím  pověřených zaměstnanců
odboru správních činností a živnostenského úřadu
Městského úřadu v Rychnově n. Kn. a Městské policie v
Rychnově n. Kn.
2. Na porušení zákazu podomního prodeje stanoveného
tímto nařízením se vztahují zvláštní předpisy, zejména
zákon č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání (živ-
nostenský zákon), ve znění pozdějších předpisů, zákon č.
128/2000  Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozděj-
ších předpisů, a zákon č. 200/1990 Sb., o přestupcích, ve
znění pozdějších předpisů.

Čl. IV
Sankce

1. Poruší-li právnická osoba nebo fyzická osoba, která je
podnikatelem, při výkonu podnikatelské činnosti povin-
nost stanovenou tímto nařízením, může jí být podle zvlášt-
ního právního předpisu1)  uložena pokuta až do výše
200.000,- Kč.
2. Poruší-li fyzická osoba povinnosti stanovené tímto naří-
zením, může jí být podle zvláštního právního předpisu2)
uložena pokuta do výše 30.000,- Kč.

Čl. V
Závěrečná ustanovení

Toto nařízení nabývá účinnosti dne 1. dubna 2013.
Mgr. Jana Drejslová Ing. Jan Skořepa
místostarostka starosta

1)  § 58 odst. 4 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení),
ve znění pozdějších předpisů
2)  § 46 odst. 3 zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích, ve znění

pozdějších předpisů
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NABÍZÍME
u výbornou kávu
u jahodový koktejl
u alkoholické a nealkoholické nápoje
u zmrzlina a zmrzlinové poháry
u kolowratského uzeného pstruha
u medovník, vídeňské párky
u šunkový toust

Přijďte si vychutnat naši specialitu 
- prvorepublikovou nostalgii.

Kavárna  je pro Vás otevřena květen -
září, denně mimo pondělí 
od 10 hodin do 17 hodin, 
v říjnu jen o víkendech.

Těšíme se na Vaši návštěvu.

Správa Kolowratského zámku
Kolowratská 1 

516 01 
Rychnov nad Kněžnou  

tel.: 605 267 238 
494 534 916

www.kolowrat.com



KOVOŠROT 
Pod Budínem 

Stanislav Krejčí

NOVĚ VÝKUP PAPÍRU 
nejlepší ceny v Rychnovně ! 

Dále nabízíme pro občany i firmy :
-  výkup železného šrotu, barevných kovů, 

autobaterií, výkup papíru
-  přistavení kontejneru na odvoz stavebních 

sutí a jiných odpadů včetně železa a papíru
-  prodej štěrků, písků (i bílého !), 

drtí a recyklátů včetně frézinku
-  kontejnerová doprava sypkých materiálů, 

zboží na paletách
-  zavážení bazénů cisterna na vodu 5 m3

-  stavební mechanizace drobná i těžká 

Otevřeno 
po-pá 7-16 hod, 
v sobotu 8-11 hod 
telefon 
731 859 500
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